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Rf.:V!EWEO BY ffWJR( tASK fORCE 

(1'i 9/-tfiz- "J?116,L.z/L~ 
-~ "'. ;:,-%SE IN FUlL 

PH 92-444 ' 
,' '• "; 

~;--J~~~ 
This is a joint report of SAs DAVID w. BREEN 6 J. 

ROBERT PEARCE» JOSEPH A. VmtiCA and ROBERT W o HOLMES o 

This r~port covers the activities of BRUNO from 
1/1/63 to 6/15/63. The period is_ extended to give a compre­
hensive picture of BRUNO's enterprises. This is a continuing 
investigation. 

Sicilian passages in information received from PH 
591-C* on 5/20/63 were translated by SA DONALD J. O'CONNOR, 
Philadelphia Division, and SA PETER c. CLEMENTE and translator 
SALVATORE J. FERRANTE 6 both of the New York Division. 

~~t is to be noted that in connection with BRUNO's 
recent trip to Italy and the investigation of his visit by 
the Italian National Police, the Legat Rome advised that/ , 
BRUNO is carried in the records of the Italian National Police 
as ANTONINO ANGELO ANNALORO."-~ The investigation of Immigration 
and Naturalization Service, ~hiladelphia, of ANGELO BRUNO in 
the past J) as well as investigation in Phi-ladelphia, has not 
recorded a name ANTONINO ANGELO ANNALORO. In the absence of 
the same being supported by any records, a title change is 
not being made at this time. 

The following information is included in the adminis­
trative section because of its sensitive nature: 

T~l on 1/2/63 advised that FRANK IANNARELLA at _ 
Penn Jersey Vending, Inc. Jl on this date gave RALPH SCHWARTZ 
$2J)500 which he was to give to ANGELO BRUNO for IANNARELLA. 
This represented the amount of money IANNARELLA had collected 
for BRUNO in BRUNO's illegal-operation$ either numbers or 
loan sharking. BRUNO at a later hour that date gave FRANK 
MONTE and RAYMOND MAR~ORANO part of the $2J)500 to take to the 
bank to exchange the smaller denominations to $100 denominations. 

This same source on 2/8/63 reported that BRUNO gave 
RALPH SCHWARTZ $2,000 in $20.00 bills, directing him to take 
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it to a bank to elevate the $20.00 bills to $100 bills. In 
the afternoon on the same date BRUNO gave hi-m an additional 
$2~ QOO in '$20. 00 bills which SCHWARTZ had taken to the bank 
at Sevehth_and .Porter Streets, Philadelphia, and exchanged 
them for $100 bills. A~ain on .2/ll/63 · BRUNO gave SCHWARTZ 
$3~000 in small bills~ ,5.00s, $10.00s, and $20.00s, which 
were exchanged _at a bank .for · $;1-00bi.lls. In the · afternoon 
on the same date. BRUNO gave hima.ri additional $1~000 in 
small bills which also were:elevated to $100 bills that date. 

This same source on 2/26/63 was instructed by ··· · 
FRANK IANNARELLA to go to -IANNARELLATs ll.lncheoiiette, .Lindy'' s, 

. where under the counter in a 'br'own paper ·l:)a:g wa·s $1,000 ·in· · · 
$1 .• oo. bills. SCHWARTZ ·exchanged ... these bills · ror --$10G bills 
ori the same--date and was told by .IANNARELLA to ·retilrn the · 
followingdaytopick up:an additional $l~OOO . in small bills 
to do lik~wise. It was interesting to note ori. this date 
that IANNARELLA told -SCHWARTZ that his wife wa·s sick and that 

. she - could not sleep .on the evening or 2/25/63, so IANNARELLA 
counted his money· which amounted to $3, 000 in $1. 00 ,. bills 
which he placed in packages of $1 oo. The .. source stated this 
money was accrued trom either BRUNO's numbers or loan .sharking 
activities. The source also· indicated that thii:i was the 
first time IANNARELLA confirmed · that he -keeps .large sums or. 
money at his residence~ - third floor. This· r .esidenee · is owned 
by ·rANNARELLA' s :mother and IA:tfNARELLA has an apartment on the 
third floor. 

T-1 on 3/5/63 reportedthatBRUNO at Penn, Jersey 
VendingJ) Inc.$ opened the upper , drawer -of'-h.is desk· and gave -
RALPH SCHWARTZ $2,000 .in $10.00 -bill·s which he instructed SCHWARTZ 
to -take to thfi Broad. street Trust Company at 8th arid ·Christian· 
St:reets to exchange the $10.00 bills . ror $lO~l bills~ -- .. This 
SCHWARTZ-.did-•. · This · sotirce "observed SCHWARTZ ' enter this · bahk and 
use the first teller who is or Italian extraction whose name 

·is unklnown_3• who exchanged the bills ;or SCHWARfZ. 

- Agaiii onJ/13/63 SCHWARTZ received from BRUNO 
$3,000 in small bills which he took to the same bank and exchanged 
them for $100 bills. On 4/8/63 SCHWARTZ exchanged $1,000 in 
$1.00bills to $100 bills for FRANK IANNARELLA and again on 4/10/63 
he exchanged $1,000 in $1.00 bills to $100 bills for IANNARELLA. 

I 
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T-1 on 4/16/63 reported that he learned from 
RALPH SCHWARTZ · that·SCHWARTZ had visited on this date the 
residence ·of PHILIP Co · TESTA who. operates BRUNO's .humbers 

. ac.t;.ivities and has 'been described by numerous · sources as · 
BRUNO 0 a ·lieutenant ·and body guard. ·· In the dining room on 
·the first floor of this .. residence. is a china closet located 
on the . west side . of the . room. · In a center · drawe·r below the 

· china closet were ·stacks of u. So currency in different 
· de nomina tiona. From this drawer on this . date TESTA t .ook 

$1 ~;40Q in '$1. 00 biiis which he gave to SCHWARTZ to take to 
the Pennsylvania Company. at Seventh and Porter St.reets which 

.he· e~changed for $100 bills. The source could not estimate 
theamc>i.lnt of money contained in this drawer; howeyer, the 

' source .advised that TESTA is: a . depository for money for · 
ANGELO BRUNO~ 

· On 4/30/63 BRUNO gave SCHWARTZ $5.1!000 in $20.00 
bills. which SCHWARTZ elevated to $100 bills. It is to be 
noted this was aone four days .after BRUNO's return from 
Europe .I! · 4/26/63 0 . Apparently BRT:JNO did not experience. any 
loss of money after visiting Europe according to the . source . 

. On 5/?/63 SCHWARTZ exchanged $2,1,500 in small b.ills 
for FRANK IANNARELIA to $100 bills. He did the same thing 
for IANNA~LLA on \.5/8/63 \llhen he exchanged $3,000 in small 
bills» again on S/14/6.3 when he exchanged $1,000 in small · 
bills, . and again . o~ 5/21/63 when . he exchanged $600 in small 
bills. · 

On 6/10/63 BRUNO, in front . of IANNARELLA's luncheonette, 
742 Christian Street, handed SCHWARTZ 30 $50.00 bills, $1.11500, 

·. instructing him to exchange these for $100 b~lls. This SCHWARTZ 
did at the Broad. :Street ~rust Company at Eighth and Christian 
Str~ets, returning· the money to BRUNO the same date .• 

On 2/21/63 AAG HARRY SUBINJ! U .. So Justice Department.11 
visited the Philadelphia Office of the FBI to disc.uss BRUNO's 
whereabouts on given dates in connection with problems arising 
and the contemplated prosecution of BRUNO by the Internal 
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as JOSEPH YANNONE assigned to the Sout·h Detective Division, 
24th and Wolf Streets~ visited RALPH SCHWARTZ on 2/27/63 
at Penn Jersey Vending~ Inc., 775 South Eighth Street. ·The 

_ [detective, using the pretext of calling· at Penn Jersey 
Vending concerning the issuance of a gun permit to a local 
wine merchant~ inquired of BRUNO's whereabouts. The dete.ctive 
engaged RALPH SCHWARTZ in conversation on th.e sidewalk in 
front of Penn-Jersey Vending and informed SCHWARTZ to relay 
to BRUNO that the FBI and an attorney from Washington, D.C., 
was in Philadelphia on 2/26/63 interviewing the inspectors, 
Philadelphia Police Department. ; They were attempting to 
obtain information to try to obtain an indictment of BRUNO 
in Florida. The detective said that it was very important 
that BRUNO should contact him as he has some important 
information for him in this connection. The detective also 
st.ated·that if anyone should ask why the detective was 
present~ the inquirer should be told that the detective· had 
displayed an application for a gun permit. This information 
was transmitted to BRUNO upon BRUNO's return to the city and 
BRUNO's visit to IANNARELIA 1 s luncheonette on 3/3/63-;J 

T-5-on 1/28/63 reported he learned from ALFRED 
IEZZI that IEZZI had visited EDWARD·A. RENZI, Public 
Accountant~ 1538 South Ninth Street~ and when IEZZI was 
about to leave RENZI called him back and told him that a 
bald-headed man~ a "revenue guy~·~· had previously visited 
RENZI. This man lives on South Tenth·Street and claimed to 
RENZI to be helping BRUNO. RENZI described the man to 
IEZZI as '1 the guy that is $iving all the information~ · 
helping you and JB (LEPORE). 11 BRUNO cautioned IEZZI to have 
nothing to do with RENZ.I, especially not to make any deals· 
with him~ as RENZI is-"bad" according to BRUNO. The person 
described by ~ENZI as the revenue man answers the description 
of LOUIS PERSICHETTI ·who does reside on Tenth Street and on 
whom information has previously been furnished the Bureau 
in connection with investigation of Internal Revenue Service 
to BRUNO and the M. Maggio Company. 

T-1 on 3/20/63 reported that RALPH SCHWARTZ paid 

NW 45737 Docld:32303463 Page 5 

- F -
COVER PAGE 

. : 



r 

~H 92-444 

the residence tele-phone bill for ANGELO BRUNO and BRUNOhad 
recently thrown away toll calls charged to his residence 
hom~ phone which are as follows: · 

Date 

1/29/63· 
l/29/63 
1/30/63 · 
1/31/63 
2/1/63 
2/1/63 · 
2/2/63 
2/8/63 .• 
2/10/63 
2/],5/63 

.. 2/16/63 
2/16/63! 
2/19/63 
2/23/63 
2/23/63 
2/23/63 
1/28/63 

Place 

Trenton, N.J. 
Tre·nton, · N~ J. 
Trenton, N. J _. 
Trenton N.J • 

.P . ' ' 
'!'renton, N.J. 

· · Pauls 'boro, N.J. 
· Trenton, N.J. 

'!'renton, N.J. 
Trenton, N.J. 
Camden, N.J • 
Camden, l'l.J. 
Camden, N"J. 

·camden, N.J. 
Camden, N.J. 
Camden, N.J. 
Camden, N. J 0 

Sicily; Italy 

Telephone Number 

. 609 ow 5-3411 
609 ow 5-3411 
609 _EX 2-2472 
609 ow 5-3411 
609 OW 5-3411 
609 HA 3-.0141 
609 EX 2-2472 
609 ow 5-3411 
609 ow 5-3411 
609 EM 5-2520 
609 EM. 5-2520 
609 .EM 5~2520 
609 EM 5-2520 
609 EM 5-2520 
609 EM 5-2520 
609 EM 5-2520 
Telegram 

The same source on 4/15/63 reported that JIMMY (LNU) 
called BRUNO from telephone number RockWell 7-9763. ·At this 
time BRUNO was away from the city. The identity of JIMMY is 
not known ··to· the source. · · · 

INFORMANTS 

T symbols have been used cnly where necessary. 
Multiple T symbols were used for the following sources to 
provide further p~otection because of their sensitive nature 

·- and frequency of contact: PH 614-C~TE; (T-1,4, 7); PH 623-C* 
(T-2,5,8); and PH 591-C* (T-3,6~9). 

T-1 PH 614-C-TE to SA JOSEPH _A o VERICA 
T-2 fH 623-C* 
T-3 PH 591-C* 
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T-4 
T-5 
T-6 
T-7 
T-8 
T-9 
T-10 

T-11 

T.-12 
T,...l-3 
T-14 
T-15 
T-16 
T-17 
T-,.18 
T-19 

T-20 
T-21 
T-22 
T-23 
T-24 
T...;25 

T-26 
T-27 

PH 614-C-TE to SA JOSEPH A. VERICA 
PH 623~0* 
PH 591-C* 
-PH 614-C -TE to SA JOSEPH A. VERICA 
PH 623-C* 
PH 591-C* 
JERRY QUINN, Vice President, Broad Street Trust 

Company, to SA JOSEPH A. VERICA 
LEWIS M. WOODS, former teller, Broad Street Trust 

Company, Eighth and Christian Streets, Philadefphia, 
to SA CLAUDE M. PENNINGTON 

MM 837-C* . 
Legat Reine (legat letter 4/18/63) 
NY 3586-C-TE 
PH 637-C* 
IRS Agynt ALBERT CIACCIA to SAUU_ cl" ~ ROBERT _£_EAR_CE > J FK Ac t 6 ( 4) 
NK PCIL tto uSAUUMARTIN J • GASS .. / / .. · // 
NK 2153-C to SA ROBERT L. TOGG . / // · 
THEODORE KENZEL, Assistant Vice Pre~ident, Mercantile 

National Bank, Miami Beach, Fla -~ / (at ni~ .- request) 
WILLIAM LYNN, IRS Agent, t 9 SA J. ·ROBER'r / PEARCE 
PH _?69-C to SA DALE H~STAND / • 
PCIL Ito ·sA JOHN c. ·rJ,IDRRAY 
PH 523-C to SA . J. R. PEARCE / / 
PH ·-593-0 to SA JOSEPH A. VERICA / 
Patrolman GEORGE SAHLIN., Taqtlcal Vice Squad, Camden, 

N.J., .Police Department., / to SA ROBERT D. ALDRICH, 
by _request. ·· 

NK .7319-C* 
PCIL Vto SAs JOSEPH A. VERICA and PAUL 

V. HAGAN. ~~ 

~tEWED BY 191~ TAlK -~ 
ON 7(2'1/-:iJ'Joi . ·. '· I 

o r~.ElSi\St lN tOll 
. (f/y RELEASE tN PART 

D ·r'OTAL OOMl 
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P-ennsylvania Motor Vehicle 
Registration Number 

.. DL .. 393 

_y66-369 . 

'.. ,' 
~-- ·, 

nata Reflected in Bureau of Motor 
Vehicle Files 

ARLINE IMMORDINO, 525 Stevens 
Road, Morrisville, Pa., for a 1962 
Pontiac Sedan, VIN ·862L3280 . ' ' 

SYLVIA E •. LEFCOURT, 15 Spring Lane, 
Levittown, Pa., for a 1956 Buick 
Sedan, VIN 4C5028873 

. . The indices of the Pittsburgh FBI Office contain no 
pertinent information identifiable with JOHN and DOLORES 
P.OORANZNI, Pittsburgh, Pa.; WILLIAM and IDA DE PIETRESS, 
Aliquippa, Pa.; or EDWARD C. WARD, Pittsburgh, Pa. 

ANDREW ' "MINGI~LLINO . 
Trenton, N. J. r:\ . . 

. · - · ~·-
On APril 29, .1963, PH T•l4 advised that he met . 

"MINGI" at the Aqueduct Race Track in New York on April 28, 
1;963, along with a number of other Italian hoodlums. According 
to the informant, "MINGI" is ·a gambler under ANGELO BRUNO 
and could have been readily located at Lew Tendlers Bar in 

·Philadelphia. 

. Investigation, as previously reported in this cas~, 
~fleets that AVELLINO resides in Trenton, N. J., and is associated 
with ANGELO BRUNO in illegal activities. 

( 

GEORGE "SKJ;NNY BARRETT'4ARROW 
Philadelphia, Pa. 'TjjJ ---- On January 24, 1963, PH T-5 advised that ANGELO BRUNO 
was attempting to contact "SKINNY BARRETT" on January 24, 1963, 
r'or PAT MASSI, as MASSI desired to meet with BARRETT at MASSI's 
motel in !eW_!!!~~~ on the evening of january 24, 1963.~ 

- 3.?}-
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::JLOLI . , 
New York City ~Ji.q,~-""-
_..--~-r---~~ . 

On April 28, 1963, PH T-14 advised that ANTHONY 
BOIARDO from Newark, N. J., ANGELO BRUNO from Philadelphia, Pa., 
and THOMAS EBOLI from -New York City met frequently at Molly 
Pitcher's Restaurant, Red Bankl.......,N.~ ... -cl:!.::::::.. 

LOUIS "LULU£SPOSITO 
Philadelphia, Pa '!." _...,_,.,. 

~ . ...-.-~~ · 

----- On January 8, 1963, PH T-2 advised that ANGELO BRUNO 
and . ALFRED IEZZI met . on January 8, 1963, at which time they 
discussed nLULU." IEZZI described:' "LULU" as having a character 
that is not above reproach. He explained this by advising 
BRUNO that when "LULU's 11 brother was arrested and sent to 
jail the brother had a girl friend in .New Jersey. While the 
brother was in jail, "LULU" visited,' the girl and eventually 
married her. IEZZI felt this course of conduct was not morally ~. · · 
right and :that "LULU" betrayed his brother by marrying ):lis 
girl friend. IEZZI pointed out that "LULU" is a "good hustler'' 
and he gets his share of numbers and race bets. IEZZI assured 
BRUNO he did not tell anyone else this information about 
"LULU"; however, BRUNO advised IEZZI that others had already 
told him. 

J~nd_SA~I.OEELLO 
--Trenton, N. J. 

On March 13, 1963, PH T-7 advised that ANGELO BRUNO 
met with PHILIP TESTA, SAM FIORELLO, and JOE FIORELLO from 
Trenton, N. J., at . the Penn Jersey Vending Company on March 13, 
1963. According to the informant, JOE FIORELLO is a doctor 
in New Jersey who drives a Fiat,jl bearing New Jersey License 
ODX-606. SAM FIORELLO is tall, thin, and bald-headed. During 
the meeting, SAM FIORELLO indicated to BRUNO he did not get 
any of the $5, 000 ·back from a b'ookie - horseman from Trenton 
~o whom he had loaned $5,000. This bookie is allegedly .. 
connected with CARL "PAPPY" IPPOLITO, and SAM FIORELLO was 

- .3 p ~ 
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complaining to BRUNO that IPPOLITO did nothing about it and' 
has not pressured the bookie to repay FIORELLOo 

BRUNO requested JOHN "CASABLANCA"· SIMONE of Trenton, 
N. J., to pressure the horseman who. owes SAM FIORELLO the 
$5,000. 

BE~OLOB 
Cherry Hill, N. J. 

------~- ------ On June 5, 1963, PH T-4 --advised that BEN GOLOB was 
planning to go to the D_omini.c.an=Repub.lic with PETER MAGGIO 
during June 1963jl where MAGGIO planned to purchase a dairy. 
GOLOB relat~d to the informant that IRVING CAREY and ANGELO 
BRUNO were in the Shylocking business in Miami, Fla, "in a 
big way" y<ears ago. GOLOB borrowed $60i 000 from them approximately 
three y<ears ago. When he needed the money!} he contacted ANGELO 
BRUNO!} who directed him to IRVING CARE¥!} and CAREY took him 
to a bank. He paid the bank its normal rate of interest 
and paid CAREY $1,000 "under the table.", CAREY is in the 
storm window business, and BRUNO was making contacts for him 
among the hotel and restaurant people in Miami to sell CAREY's 
product. 

On May 9, 1963, ANGELO BRUNO was observed bY FBI 
Agents to have a luncheon conference at Pumpernick's Restaurant, 
Miami, ~·JI with BEN GOLOB and an unknown male believed to be 
one FREDERICK MEYER of Miami Beach, Fla. ANGELO BRUNO and 
his wife SUE BRUNO arrived in Miami with BEN GOLOB on May 6, 
1963. 

·~ 

On May 11, 1963,. .PH T-12 advised that ANGELO BRUNO 
. and BEN GOLOB had a discus·sion in Miami, Fla, concerning the 
leasing of a hotel where they could bring the tourists into 
a casino. The informant was not certain but believed this 
business was to be located in the Bahama Islands. 

On May 13, 1963, Mr. GULLY, Orange Sun Line, Inc., 
Miami, Fla., advised he, had an appointment later that day with 
ANGELO BRUNO and JOSEPH MANGONE to discuss pending issu~nce 
of -casino licenses in the Bahamas, particularly with reference 
to the warren Avis Hotel in Bimini. 
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Cheese Company, 11th and washington Streets, on May 22, 1963. 
During this meeting, CERAVOLO told BRUNO he planned to go 
into business again, and BRUNO informe d him he would be glad 
to lend him the money he needed; however, he could not · , 
lend him anymoney because it would hurt Mr. MIGO ' s feelings. 
BRUNO. pointed out to CERAVOLO that if he loane d CERAVOLO 
money, . Mr. MIGO would come to BRUNO and inquire as to :why 
BRUNO lent him money rather than he, POLLINA, which would 
result in bad feelings for both BRUNO and CERAVOLO. 

ABXERCYr 
Philadelphia, Pa. 
:...-----~--

-- On May 8, 1963, PH T-4 advised that ABE SEROT went 
to Penn Jersey Vending. Company on May 8, 1963; attempting to 
locate BRUNO. In BRUNO's absence, SEROT complained he felt 
BRUNO was avoiding him; however, wheneve r BRUNO needed to 
borrow large sums of money, he would contact SEROT. 

FRA~ONE 
Philadelphia, Pa. 

·-----·--on-.ra;;-;;y 30, 1963, PH T-5 advise d that BRUNO was 
discussing -various individuals associate d with him on January 30, 
1963. Regarding FRANK SINDONE, BRUNO commented that when 
"Ziganette" games are closed SINDONE ge ts on his feet, but 
when they are ·open, he is always broke . BRUNO described 
SINDONE as ·a good boy- wnen BRUNO asks him to deliver a 
machine, he does it; if he asks him to pay a bill, he pays 
it; if he asks him to break someone 1 s he.ad, he will do it. 
According to BRUNO, SINDONE is very capable at breaking heads. 
In fact, he is considered by BRUNO to be too capable in this 
regard. 

On March 12., 1963, PH T-5 advised FRANK SINDONE 
visited BRUNO at Penn Jersey~ vending Company on March 12, 1963. 
PHILIP TESTA was present during this meeting and BRUNO and 
TESTA were kidding SINDONE because he was starting work on 
March 18, 1963, in a slaught~r house . BRUNO criticized SINDONE 
about his gambling weakness. ,., 

- ~9-
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PHIL~S'I'A 
Philadelphia, Pa. 

----orrA15'Fff9: 1963, PH T-8 advised that when ANGELO BRUNO 
is out of town, people attempting to contact him concerning · 
his illegal activities are referred to PHILIP TESTA, who makes · 
the decisions .in BRUNovs absenceL 

On January 15, 1963, PH T-1 advise d .,that PHILIP 
TESTA met with ANGELO BRUNO at . Penn Jersey Vending Company, 
Philadelphia, on January 15, 1963. TESTA conferred with BRUNO 
concerning Internal Revenue investigation of TESTA. BRUNO 
counseled TESTA, advising himhe should never file a joint 
return: ~~should,file sep~rate returns. 

CHAR~URINE 
Mi~mi,rFla. 

-~-- · 
--------- - On March 1 , 1963, FBI Agents in Miami, Fla.,- observed 

ANGELO BRUNO and CHARLES COSTELLO in conversation with CHARLES 
TOURINE, Bay Harbor -Islands, Fla., on March-i, 1963; purpose 
of mx· ing unknown . 

" ~ 

SANT ; TRAFFICANTE 
Miami, Fl a. 

·-., ____...-~·- . . 

--- On . May 8 .v 1963_, PH T-12 advised ANGELO BRUNO met 
with SANTO TRAFFICANTE at Junior 9s Restaurant, Miami.v Fla., 
on May 8, 1963. According to the informant, this meeting 
lasted for two hoursj purpose of meeting unknown. 

On May 28, 1963, · PH T-7 advised that ANGELO BRUNO's 
son MICHAEL ERUN;O·· is a partner with SANTO TRAFFICANTE in the 
exterminating bu i ess in -Florida. 

. . 

WILLIAM "WILLIE . ISBERG 
Philadelphia.v J,~a .. -.:. .. . 

On January 11, 1963, PH T-1 advised that "WILLIE 11 

WEISBERG ·me t with ANGELO BRUNO and PHIL TESTA at Penn Jersey 

-.:5o-
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vending Company on January 11, 1963; purpose of . meeting unknown 
to the informant. 

~RR/ziMAND 
Miami·, Fla • 

------- On May 1, 1963, PH T~4 advised that BRUNO enjoyed 
his trip to Europe until he had received a . call from HARRY 
ZIMAND in Florida by telephone. ZIMAND "· told _him of his troubles, 
which caused BRUNO to take the first plane back to Miami; 
det;ails ·of which were unknown to the · iriformant . 
. ' 

Miscellaneous 
' '· ; -: '. .. ·'- -.. ~ ~-... 

'- ' ·. On Marcli 12, 1963, PH T-1 advised that an individual 
by the name of "TOMMY" from New York Ci~y .had _ visited with 
,ANGELO BRUNO on the evening of March 12j ·_'l963, ·in South 
Phi-ladelphia'. The identity of' this person arid the purpose 
or the·visit were unknown to the informant. 

On May 29_p 1963:s,-- ·PH T-1 advised that . 11 JOE11 from 
New York, described as a middle-aged man, 5 '6'' tall, 165 pounds, 
bald, light complexion, round cheeks, came to t;he Penn Jersey 
Vending Company on May 29, :·1963, attempti:rig to -locate ANGELO 
BRUNO. -' .,. -- . 

v.:. 
' I 

Later the ·same day, the informant observed this 
individual meet with ANGELO B~UNO and PETER MAGGIO in Lindy's 
Luncheonette, 742 Christian Street, Philadelphia, Pa. 

~ ' · After this meeting, ANGELO BRUNO, PETER MAGGIO, and 
"JOE 11 left in MAGGIO's green Plymouth station wagon 
and departed, destination unknown to the informant. 

,... S!-

i~------~--------~--------------~~-----~----------------------------~~ 

-NW 45737 Docld:32303463 Page 13 



PH 92-444 
(6) 

(4) Check Number 399, dated February 16, 1963, 
drawn on the Broad Street Trust Company, 
in the amount of $4,486.78, by JOHN 
MARTORANO to pay for accounts receivable of 
Penn Jersey Vending Company. 

On March 5, 1963, PH T-2 learned that most of the 
deb.ts of Penn Jersey Vending had been paid off, with the exception 
of a loan of $10,000 made by CHARLES COSTELLO. It was also 
learned that_ check~ for the commission on sales by John's 

. Vending Compani will be made payable tq the Penn Jersey Vending 
Company instead of ANGELO BRUNO. There was some question 
whether BRUNO would take the $5»000 capitalization from Penn 
Jersey and give it to SUE BRUNO,~~ his wife, but ANGELO learned 
it cou-ld not be done unless the corporation were dissolved, 
which it had not been. · 

A loan -of . $10,000 made to Penn Jersey Vending by 
SUE BRUNO had already been repaid, and it was agreed that if 
BRUNO wanted money. from the ·· corporatton, the corporation could 
loan it to him. 

PH T-4 reported that on March 7, 1963, RAYMOND 
MARTORANO paid Penn Jersey $100.00 for the coin counter which 
had .been sold to him, $187.50 for matches he purchased from 
Penn Jersey,~~ and $692.86 for the one and one-half cents 
per pack commission .on sales in February 1963 • 

. As of April 11» 1963, according to PH T-1, PETER 
MAGGIO was attempting to collect $8,~~000 which RAYMOND MARTORANO 
owed BRUNO in connection with the service contract between 
John's Vending Company and Penn Jersey Vending Company. 
At this time BRUNO was traveling and MAGGIO was acting in 
his behalf. -

On April 16, 1963, RAYMOND MARTORANO paid BRUNO 
$7,929.18 by Treasurer 9s Check on the Broad Street Trust Company. 

It was learned from PH T-4 on March 14, 1963,~~ that 
MARTORANO had obtained the above money by borrowing $10~000 
from attorney DAVID COHEN and would repay it at the rate of 
$200.00 per week. 

- 5r-
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ill 

, On ~ May -21» 1963.~~ RAYMOND MARTORANO told PH T-7 
that BRUNO had scolded him for talking :too much and that 
MART0RAN0 should . never have told any:one that BRUNO is collecting 
.comm~se;fons on the serv~ce ''· contract. MARTORANO told PH T-7 
that he ·had only told BRUN0°s best friencil'.SlClNNY JOHN 
(FELIX JOHN DE TULLIO) c. BRUNOv s answer· w~s · that if h~ 
wanted JOHN to know· about ·' i.tJl he would tell him himself. · 
; ' ,. . " ,. ' ~ _:_ .:· . . . 

. On April 12.9 , :J.963.Jl PH T~9 lea~n~d · that RAYMOND 
fJ!ARTORANO was having trouble getting the( monray to make the 
payments for Penn Jers~y Vending because HARRY RICCOBENE 
controli, the money and the :riumberof visits which can be made 
to him is limited. Accordirj.g to RAYMOND. MARTORANO,!) 
HARRY has sent out vast sums of money i:h the last seven 
Y:e~r.s . .~~ .a · great deal , of· which he has lost.; ·Despite the 
P,,roplem,s of RAYMOND MA~TQ1t~.l'~0 9 s» PETER . r1~G(}IO insisted that 
~AYMONP must have $8.~~ooo : on Tuesday, Apri'l' 16, 1963. 

/ ., ·' . . . " : .:,: . .- . 

PH T~8 said on April 16, 1963, that in order for 
RAYMO~P)MARTORANO to get money» HARRY had to send word to some 
unkno\lip 1person who owed it_ to HARRY» an~ 't,~is unknown person 
wc;mld 'then give it to RAYMOND. ·-.: · · · 

,. . ' . .. " ~: . :. 

-
. According >to PH'~T~lll the insurance ' on the Penn 

Jersey Vending veh+cles was handled through BRUNOvs n~phew 
MICHA~L GRASSO~ JR. 

On May 6» 1963.9 PH T=2· learned that BRUNO was unhappy 
at the amount of talk to the effect that BRUNO and RAYMOND 
MARTORANO are in business together. BRUNO pr~f~rs that there 
be no knowl~dge of th~ connection between the two of them. 
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C<Dmpany was sold to GEGRGE HAMILTON~ - PEARL . said that RN OOLOB$ 
ANGELO :BRUNO» ·and WILLIE RIPKA' all had an interest in Garden 

·. State Vending. ... . .. . . . : . 

A search. of the records .~ of' :tne:. ·camden · .. credit. Association$ 
817 Cooper Street, <Ca.ntden» N:~J .• j .. on .,December· .. 14.a : .. 1962.v reflected 
that7 on December 8, .- 196li a. corporate .. name . . had beerf filed .W,ith 
the Clerk of' ·Cainden ·.County, · N~J~- jl ·.inaicatirig -.that .. the:·- Garden 

· State · vending company was -repres~n~ed . by .Attorney, SJ\LVATORE J. 
AVENA, 425 Market St;reet.. Camden:"' . and . t~e preprietors ·were ·-· . 

/ - - ~J"AMIN H. ;: ®~B~ · ~W ,~~~» _. a.na ·. ~'f_ :. COLI.-~So . .. . ,, . . 
·. _,. . . 

·The p~¢ni.~ses . occupied by>Garden .state Vending .at · 1140 
. Wright ,_ Av~J.?.'i1e 9 _ c;~~en~ f'ormerly housed the New Jers,ey State· Moto~ 
.. Vehicle _ InspeQ_tion Station.. _ ·. . ... · -

_., Or( January 2Jl 1963; Confidential Informant·: PH T:...l said 
that BR]l'N~ ha:a . $t~ted: : he· would not ·sell the . Femf Jerse:r ·.Ven.d:tng 

. Company. until the sale ,of' .GardE:m: S.tate ·:v.ending had ' 'been settled 

. and he expected tha.t to . be done ·o~ - J~uaey 2Jl 1963 • . - . 

. ·· Gonfidential ,.Infortna.nt ~-FH . T.;..7· s.tated th~t : o~ January-· 3, 
1963J) (!O:J:&:B 'and · ~WNO hael' gone · 1;~ SA:L A~A--' ff office 'in CB.int!en; 
:presumably ,1n eonnectiorf with~.the · sal~ . of Garden.·. stat e Vending. 

~6r t~~~4~:3~~:r~::or:;;:~ri~~~o~~:~~:~~~~~rt! · .¥§;~0~p~!~riheek 
K;ATz,·rnade to Ga;rd~n .:State., This :cneek,l) ·according to ··con.fidential 
Inf'orm~t FH . T-4,- was dated Janv,ary_ 4·»: 19639. draw Cim . the Camden . 
National Ba.nk, ·' of camden$ ,N.,J .. Jl and -was signed . by :3../lLVATCOBE: AVENA. 
PH. T-7 stated · that checks were : also drawn: .. to {FNU} :F~<J)UJ;.LO; - or· 

· Trentorf, N~J~ ·"' · a..~d Al)Al'iL.D-10LIO, or· Philadelphi.asi ea.ch· of' _Jtlhom had 
reportedly l~~ed .Garden. ~tate . y~n~~~g-~ $5,000. . · .. · · 

· · -~- . . . . ' . ' .... ,. ·- .. ' . ' . 

The eJ:leck·; t<f J:)tGIJ:o;· a.ccol"ding. to · ~H '1'~4; · was 1n the 
a.nlGlunt · of' $5s·OOO, -dated ··Ja:rlWj.cy 3» 1963 9 ·drawn ontl1e·. ·camqen.' 
Natianal· Bank~ signed by· SALV~TORE AVEN4;· · · :OiOLJ:G v s~ .~:en.eek · was 
cashed January 4~ l963.9 · at ·tl:le 8t;h :and_ C1lrist1:8.Il Eranct:t oi' the 

.· Broad Stre~.t Truat . Company~ · · . . . .. . .... . · . ·· 
.. . 

:Aeco~di);lg to PH T..ol~ D'OLIO returned t he cas}]. to:BRUN0 
the . same day. ~ 

' 
~I-
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· . A _cheek . da.t;ed :January 8 9 ··. 1963.11 · draWn. on · the . caind,en 
Trust .. Co~pany.9 '-n ~he: ,amout · or $QJ)0009 payable to i. SUE:_mtlm()·: . 
. for repayment of a loan to Garden State Ven(:iin~ Cqmpanywas signed 
by SALVATO~ AVENA.. · · . . .· . 

. c.cmfUent;.ia.l Informant PFI T;;..5 reported on. January 3, 
19639 that . SUE ~o had aceomp.anied ·ner· husband to camden,\l N'!J • 

. to COIIlplete the sale:.of Garden .Sti~e.· >Vending., . . . 
: .. _, ... · ... 

PFr ·T·..-4 ~eportea· <;>n Janv.art 29:, · 1963~ ·:that · the· ·sale price 
e>f _··Garden Sta.t~ - .Vending was ba·sed· on $2.,\lf>OO . fo~· ever:Y . ca~e . of ·· ·· ·· 
cigarettes sold p¢r week.f and since ·.Garden State sold twenty'?"four 
eases a week.11 'the pri,ee was appro~imately'$60 . .11000~ · · 

. . ' . ._ ; •,.. . 

on. Jantiacy 30, ~963, Cohf.i.de~tial Informant PH ... T""2 · 
· listed the following . eh.ecks which .had. been·. drawn .irLconnection 
with the sale of Gat"dEm S~ate . Vendtilg .Coinp~y-; . althoUgh the source 
did not know _ the dates on whieh._t}l~:y were drawng 

A .. cheek for · $lo.~~·ooo ~ repapng SUE · ~moe· . 
for · a lean she made to Garden .State Vending .. 

_, . . . •" - ,. .. - . .. 

A ehe.ek . for $9.~~0oo, repaying a lean made · by 
ANG~ BRUNO, draWn by SA~VAT~RE AVENA. . 

' . ·._. · . -·. . . ' . ' 

Miami Pest Control Corporation 
· , l 

I . 

.E>n :Mar.ch.:l4, ;1963JJ -mrs;., CORINE .THOMPS®Ns . Bureau of· --. 
Entomology, . Ja~ksonv.11Ie, F1a 9 made availab.le· to -an·· Agent of the 
. Jacksonville Division .of .the FBJ: an ·· application . concernia~f the- · 
·Miami Pest control· Co:t,;>oration; ·whl,eh :reflectea. that· an application 
for ·a business · license an.a ident.ifieattorf cards was. ~ade ··by the 
Miami Pe·st ·.eontrol · Ce>rporation$ · -s4o .. Northeast ··· 79th -- Str~et ·.~~ Miami, 
.on February 22, 1963 e The oper.at.or . o:f' · the : bus.iness . is listed as 

. ;LEONARD MARTIN . NQUTQV$KY, 9210 Seuthwest · .59th .. Street.9 . Miam1.9 
and' the owner t's name ~: was listed a's' '"not applicable 0 II . . R0EERa.t' ' .... . . 
TREZONAo ·11091 Southwest 65th ~streets · and ·JAMES DUCA~ ··355 ·North.;; 
west 47th-Street» beth of Miami» were listed as employees. 
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deal and a $200,000 lease.had been agreedupon .. The. American 
· Stores have made no deposit· but :mumo considered their signature 
as goad as a depo1;3it. .He expected th.at- the settlement would be 
made ____ between January 2S ana ·25, _·1963, ·• follow.ing a zoning hearing. 
:BRUNO considered this· hearing. merely a. fC>mal.ity· because a.· street 
shewn·. on_ the __ e1ty plans as ·rmming .. through· t~e - property has beEm 

- closed ana the·hearing will mere.ly.be ·to. see -if anybody objects 
to-the closine; .... _ -mumcr was.not.con_e ___ er>nea··aboutthe piece: or -land 
on which the f20,000 deposit had b.eezi' made be.eauae he did not 
feel the man ·would' want .. to lose. liis deposit.. ·BRUNO remarked on 
the amount of :trouble this deal h~s given him. 

On January 15,· 1963, Confidential Informant PH T-4 
advised that _BRUNO was preparing to complete the sale of the 
Ranchland,property a:nd was scheduled to attend a zoning hearing 
on January 21, 1963.. . 

. . On January ·r8, 1963, BRl:JNO took the books of' what FH T-1 
described· as the Ranchland :Builders to some unknown person .. 

•, • , ; ·• • -.-. I . ·o 

According to both· PH T-4 and Confidential Informant 
PH~-8, :BR.:Q0 9s,effor.ts to· sell the:Ranehlaild property have been 
continually bogged by the actions of hisOi:iepnew., MI1CHAEL GRASSO, 
JRo, who itf a real estate agent and who has been handling the 
details of the sale under BR.tJN0 1 s direction .. 

en· Janua.J:.y 15, 1963,. aecorci:t.~g to PH,T-5," BRUN() instruct.ed 
GRASSO· not to · ask him for money~ not to write checkS.,- and not tEf tell 
anyone that he has no money~ The same day :mttJNO learned from· one 
ANGELO VENUTO that VENUTO had loaned $4$000 te M!Cll.AEL- GRASSO$ of 
whieh.only $1-?000had been repaidj and VEN\flO desperately needed 
the money to repay a loan he had obtained~ ... Accord,i;ng t.o ER'UNO, 
G:RASSO is in debt li:P to his: neck and~ through ERUN0 9 s influence, · 
hadobta.ined a loB.Il.,for $32pOOOand·a friend or·:mRtmO•s·had' 
purchased GRA&S0 1s home in order.to·keep·ai.m from Ios1ng ito BRUNO 
said _.that. he and. .ANGELO RTJSSO had p~rchased. land· from GJiASSo·· to 
get him· O'Ut ·· e>f a jam·. and that GRASSO does not, o'Wn the- ten acre · 
plot 3 nor does he have anything coming to him from it;- :BRTmO said 
he,·· himself',· .will .. profit from the tot.al sale of Ranchland but ·· 
does not want to show a.profit and. will ·probably' give ~is· profit 
to MIC~L GRASSO, out of whi.ch· GRA:3SO must repay the $32,000 . 
loaned by :BRUNO's fr1end, who was believed :by tile so'U.ree to bEf 
CHARLES COSTELLO.o of Trenton, NoJo .· :B:RWNO further: explained -that 
he had purchas<rd American Stores property for $27,000 and it was 
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being sold for $50.,000~ · The ten acre . plot will be· sold.. for 
$200a 000 ·and .the profit one both the'$e' sales will ' be . g1-v:en to ... 

· GRA,SSOo· ~AM J) .1AMBR.0SIO also expr.eese9- d~spleasure t o · the· so'Uree 
abc:>ut the manner in which GRAS.SO has nandled this . complicated 
land deal • · · · · ·· · · · .· 

()n January 22, 1963; SAM D 'AMBR0SI0 told PH .'lF-1 that 
in his opinion only Congressman ·wi~UM GREEN eould help · :aRUNo· 
arid him stra,ight·en . out• the . zoning 'pi'",qblem on . t:b.eir . lan~ .. ~d that 

· BRUNO had said ·he would make a . contact .. t o . see what . he could do·e 
. . ... . .. . - . . - l '- ·~ . - . • • .. . . -- . 

I . , -t 

·On .Januar:¢ 29a ·1963.t BRUNO told .PHT..;.2: thathewanted 
to go away on a trip · and that ·. there: were·. four :matters · that had 
to be settled first, ·. one of which was t;he e'omplet1on of the Raneh--:-
land saleo . . 

On- January 30., 1963, :BRUN0 told' PH T~6 that MICHAE.L 
(}RASS.O had drawn ·an .agreement regar_ding ·Ranehla.nd· 1n· whieh ·he had 
mistakenly shoWn. SUE lBRUNO as being: .single;~ arid after .· consulting 
the . Law· Department . at .·· City· Hall .learned ·tnat ' it ·would : have to· be 
corrected~ ··. · GRASSO .·would have .to ·· tUI"h .:the· papers .1n .. be:forEf .Fr1c.. 
dai~:- Februaey 1:,; ' 1963~ ~ There .wouldbe . a· :me~ting onFebrtiacy· 4~ - · 
1~63, and a decision would be made o1f February· 5·, 1963,; regarding. 
't;he d_a:t;e .· for ·.· s.ettlement. · This . agr¢ement· coneerned' .the American 

.. Stores· Company and . weuld ·have t<r> be signed by Stm and .trnGELO 
BRUNe and SAM D. a 1\MBROSI0 e . . . 
•.• . . . . . . . ~· . . ·. . . 

_:BRUNO. also dis;cussectr w1tli' .. PH ... T~6 . ari .agreement, which 
involved the Intel;'hatiQnal In.lPi"G?vetn~nt : company·~ · ·It was not· clear 
"t;o ·T;..e wh~'ther -this referre¢t to the Ranchland p.roper t:v; beeau:3e 

. although it 1nvolv.ed GRASso·: and .. D.:8-AlWBR.OSIO., there .. was, ·a . ment ion 
of consu].ting the· F.iorid.a .. Light .. a.na · Pci~er : company·~ · .. Tne. agree;... 
ment r_egardil'ig ' the. : Interna~f~:>n!U'~Imprcivement Company :n~~d- : the 
trustees in 1926 as E~ L~ BRUIN '. ancr.;r~~ ·p ... : STANTON·:·. 'There: was · 

·mention of .the . right to eon.struet .. eahal.s :a.na.: dikes together . with 
the right. of spo:Llage· provided· in .'the .possE;lssion · of a strip · of--

. land ·130 ·feet · on .either side of the c.enter line ef the· canal or 
di,ke-. · This . ri~~ ·· .was appa,rent,ly given .. to . STA:wroN · on· March 31; · 
1926JI ~a· al~<f gave .. CRARLE$-·:p ~ ·coy the rignt ·. to." e~~s.truct· ca:nt~~.ls 
and dikeH~e There w(J.s a ·mention of a $500 conipletie>n 'Don,d, which · 
GRA&~Q · said was bein,g ·.issued · by B •.AMBRO~IG and his wife and would 

. be ~~~euted by a bon~'-ng companyo . 

L_·--------------------~------~------------------
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Miami Land Purchase 

. on Fel>ruary :4; .1963; according to Conf.idential ·Informant 
PH Tei-71 BRtmo ·wa.s in touch with ADOLPH e~ .ORLANDo ·· 4B .West ··cnester · 

· square;· Bron.i:~ ~ N •. 'J •. ~ . to · wh.om ~RYNO :wal:r •'to ·J'$1ipapers .·eonc_erning · 
.laad in Florid~. · .BRVJSlo·. arranged. the: papers ·to· be m~iied in a 
bu~iness envelope . of the Maggio C:heese ·C()mpany. · 

. . . 

. . on Mlirch· 15~ - .. 19€>3~, ~O.nfidential Informa.nt·' PH __ T-;9 was 
with BRlJ'NELand' his: brother.;;;;1n-1~w, PETER MAGGIOj while · they:·were 

- discussing· a matter which was :not ·entirely cleiu:>· tc> the: se:>u:J:-ce · 
but · .involved the (luestion . 0f whether~ PETER' should~ be pre·sidemt 
·aJid BRtfNO .. point;ed"out to .FETER t'liat · the ·t~o· or ' tP.ein lla.d IJU!lde · 
tnat ·decision l'!i th CJUU. ->(LNU'}, bel*eved to be CARLO · GAM:eiNO, 

. b~Q~u$e PETER IJ1eE.tioP.ed · rorw~ding to · GAMlBINo · a miiiu~~ · boolt · ·· 
wll:L'C~h the .law required should remain within the State ,of Flori'Cia~ . ,. . . .., . . . - . . .• . . ., . 

>-··-

. . .. - ~ Qn.· ApJ:-iL ;Ie, · 1963,· confident~al-·Int'orma.ht · FH . T•l9 
said .. tna t thEf · a.e¢·ollh.t of · the ~ G & · M' Realty :c.orpora.t i9n · 1 a . c~ried 
i.h ttl~ M~rcha.rltile· National :Ba.nk, Miami : Beach; Fla-.·, a.na ~: tnat 
a.s·· 0~, that>da1;e the ... oj:ily 'a.ctivity in: the: ac:e()Uil~ ' had"been . the ' 
issuli.ri~e o~ •a cne¢k date<f January 31,1 · .1963, paya'b.le to s • . ·JAMES 
CC>~N, ·.· ih . the~o'uf,l~ of . $982~ .dsfgned ' _ by .PE'lER ·J. MAGGI0.; : This . 

. check· was· deposited :intheMerchantile"National Bank :and bore · 
tile impression of the G- & M Realty C<#'poration., · · · · · 

:0 0 0 I • < ~. 

· on ma.:v·: 20~ 19o3, :BRUN'~:r told confidential !ifforrnant 
PH : ·T~6-. that he had bought a piece of · property· in' Flord.aa, · without 
giv+ng a .da1;e; ··a.na ,tl:lat · b.e:f'ore ne bo~gnt · it~ being ·snort · or: "show 
money;" .he bei'rowed. $10,00() :er.om his brother, which was paid by 
~~k~ . . . . . . . 

·- ,' . ... ' .. 

-···· . . en 'June 5; 1963; BRlJNCiLtold~ 06hfideritial Inf.ormant 
· FH T-4, ·again ·wit.h,olit specifyil'l.g' the. dat.e~ -·that prior .to IRVING 
CA~Y's death he ·h~d purchased -some property in Florida worth 
$1QOJ)000 and .. had .. sold it for $40();000 .. 

- 7o -
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Florida .Vending Machine Business 

.~ 
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'......._; 

--- - - - - - -- --

.on Jan~ary 26; 1963, confi~ential InfoE#iant . PHT~2 -
was told py ·BR.tmO that (AGOSTINO) ,AMATO was negotiating ~or the 
sale .. of his, vendi,ng machine rout~ ~~ BRtmo· had told . b.im:·to · 
throw. in· BRUNO :'~ 1 small routeo · .A,MATG)'was glad to .. do this, · ~d 
if the ~ale wc;>uHi be made it would-b~ f'or . the wpole thing·~ . :BRUNO 
alS.o .. mEmtioned'" tha~ HAR,RY ·(ziMANI>} f~ selling ·aoout · .. fourteen · 
c~ses·: a week ~<t fi_gures tq .get aom:tt· $3;ooo a ~a.'se - ror . a s~(le 
because . he has·· a'bout · · $8', ooo in inventory~ ,.. BRUNO.· $aid, he has · · 
$6,600 ihveste(i !n· .this and ZIMANI;) .$5.; 600:~ and; Lpresumab).y· meaning 
in the case of a>sale~ that would : le~ve ' $37,000 or $18;ooo each, · 
presumably on a two-way split. :BRUNO .commented he would: give 
the ; Government $4,.500 and, that< HARRY-'s '$lg,ooo weuld. give him 
a sh..ot in the :- arm so that he can meet his obligations. 

- . -. . . . . 
. ·i . • 

On April 6, 1963', BEN 'GOLOD told Confidential Informant 
PH T-1 th21.t. HARRY ZIMAND had purchased: BRUNO •s ·share o.f . the 
cigarette business · which· ·zrMAND .had been' operating for BRUNO 
in Miami. From investigation conducted.' l;ry Agents of the M1.iim1· · 
Division in January 1963 this is believed to be the Acme Cigarette 
Company of Miami Beach;. · · 

'I ."· ' . .'· : 

- 7>-
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that he had seen ANGELG BRUNO there: at -about the t1me ·.-wheh . -the 
-n~w Pr~~-ident af ·_:t.tu~· -. D0mihi,earf RepubliCf;,- .JUAN,. ~OSCH; - had -be~n 
ina1l@trated~ Sh()rtly · af'f;er ·the-Inaugl:tration; : President -. :B0SCH 
put · a step ··to t'h~~ :practice . of carrying ·.Ameriean :mone;r· between 
tne D..ominiean Republic · .and Puert~f 'Rieo~ :·which was '-proritable 
to travelers bedau·s·e· of the favorab~Le .:rate of exc-hange~ · 

' - . " · · . . ' , 

em ' Ma:reh 7 .. - 1903, - the contract between 'the ' '])ota1niean 
R,epu'bl.ic and -the . 0pe-rat·or.t:fof Conej :Island, a.n· amusemeP.:t park -

-a.h<:i -gambling CaSillO .in . Ciudad ·-TrUji-llo, -expired. It -has previausly 
- beerf. ~eperte<i that ~ G~Le;IJ; BERNARD ALLEN; . and NORMAN FROMKIN ba ve 
ope~ated Coney Island and- that : ~UN0has an ' interest·: ia it ·.·-- -
According. to · G()LOB, ·however; -A];.LEN bought . out GC>Lo,B' s inter_est, 

-w~ieh may ·nave incll:ld.ed ·that of BRUN® -and ·JoSEPH 'MANGONE~ - · At-- ·· 
- 8: eo .. o_n t}le m9rni11g: 0r· March 7; ~ 1963,: eight Dominican· Government 

r ·epresentatives. a:i;:ii>·eared at Ceney. . Isl~d- a:na· annol:meea ·they were 
taking · over the cas·:rna~ An _injunction was- secured restraining ­
the ;, <;fov_~rnme,nt : for a · period or · n~E;!ty 'days--on-tne>ba$iff thi3,t · the 

._ contract .. allowed a .ninety.;.day perie>~· :to ~ re--n~got:tat-e· tne· contract. 
-· The : l .ocal papers on.·: Ma.;-cii -8; ·1963, carried a rront:.:;p~g~ -- story · · 

describing FRGMKIN as a North American· -who waif explOiting the -
p~ol>l.e~ . :In :additien -- t.o .prol)lemsw1th :the> Gov~rwne11t, -. the· casino ·· 
was . haying , labor· tro~bles · causea by._ the d¢mands _or . the dealers - · 
:t:or high increases ·in pay. · · . 

• "'< • • • • ' - • •• • _ . ••• 

On F~bruacy 251 - 1963.; · Conf-idential Informant PH T..;4 
learned· thai; BB.UNO- and po·ss1b.lf. : G0~E ·own: land .adjo.inrng·: C<:>:ney 
Isl~d on wliie·n-- tne.~e is a dr:tve.,.in ·',tneater~ -It was · possible 
that> CWLOB :was ' cOnsid~ring . going .there . to operate it. 

. ·. . ' . . .. .. - . . .. . . . 

-- <m .. April · 3®~ .. . :t963,- G9LGB-. -t;()l.d Confidential: Informant· .. 
P~ .rr-7 J1_e ~ pla.nried. teD.' re1;urn .. to. Miami .to .. live.:arter.: J\ul~fl963 and 
m,~~1;1onea•· .. tll.at : th~ J?resident .. or·~ ,tne ~· Dominic.a:tLRepub;tic - nas . been 
. cool te possi't>il.1.t1¢tf' oy· OOU>B•s · group·.tna.t· ·ai,;lditlona:J. -- ganit;;ling 
cas~nos and binge g~m~s . be op~n~d. 1~ _ ~-~e lDQ~~nican Rei)~~ lie o 

·. . .. It na·e . pr~v:1ousl:y l?een _reportea that BRUNe was cfen..::.• 
sidering an offer to .. t .a.ke· over a b~er -franchise from· Philadelphia 
·and . the adjo:tning co~ties. · · ·- · · · _ _ . _ 

_ :. en cq~ 3'; '' 196f.~ BRUNO told . Confidential I~form~t 
PH '1';.;.2 tnat the: - ,~beer thing' did not work out. . ·. . · . ,. / . . . .. - . . . . . 

- 7f-
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Jersey Vending Company, arr·ivimg: at about 12':30 P .. M~ J3:RUNO 
lef:t .shortly thereafter. in his : ear, taking as a passenger PAULIE · 

.. {last· :name unknown but-.who drove a ··vehiele with .New Jersey license 
· G.:BV : 950). BRUN0. held a: .eonversat.ion with~-PALERMGr that ·day and~ · 
according to· tl'le · source~ later . tJle same; day talked~ with· GEORGE ··· 
KA';l1Z, . who had · receivecL .. ten per cent. of .. the gross · receipts· of the 
fight ' between LISTON and . PATTEliS0No -KATZ· indicated .to· t ·he·· 
info~a.rlt that. whEm · he; received ,' the check, training experi'ses· 
ine:w;>red by LISTON were not deduc.tea:, -·1ead1ng KATZ t0 · the belief 
that :SLINKY . PALER.Mo.- was . trying t0 obtain ··part of his check · for 
the tra:tning .expenses butthat KATZ indicated to him he was not 
going to stand for th~s • . 

- cori:f1.aent1al Informant FK .T-2, · onFebruary 1, 1963, 
stated that a · close friend of · JBRUN0·• s told hiin-_taat :BRUNO had 
told GEORGE .KATZ ' to forget ·about · h.is: 'd:t·ssatisfaeti'<n1 · wi't ·h the 
above-described check and that·. JBRUNO ]iad .. been ih .. touch with .JERRY 
( (}ERARD' CAT~NA) ~n regard to KATZ's check for his- share. c)r. the . . 
receipts ·from ··'tne· LISTGN'-PA'f'rERs.O~J:~ght. : l{ATZ; ·according· t<i . .. 
=~:;u~~eFe~~h~P4?s~~6~~ ,:meet ·:mume and _dis~uss this . problem 

' • •i • ••• ' • - • • • • ~- •• ,. • ' ·~ ·. ·• • • • ' ' • •• 

· con,f'fdential Informant .PHT ... l 6 on April .7; 1963, advised 
.as ;follow.s_ : _ .... <:·.L· · _, .. . _,::.- · ·-:....... · · ,_. · .. :•, 

' . . ~--~ .. ·.)~-\ '} :j . . ~ :';: . . . ... . ·- ~ . , .. ·.: . 

on April7; .. 1963,' fie opse~vea · GEORGE KATZ ~ picking up ··. , 
· RALPH· SCHWARTZ~ -who .works i .ri the · ~ffiees . ·. of' Penn Jersey Vending 
Company~ oWn.ed~:;l)y ANGELo lm.uNO ~ '. T.:..l: stated thai( GEORGE KATZ was 
"griping·'' .ab<!>ut :. J'AC~_- NI~W and MORT .WI'fKINo It':·appeared: that 
WITKIN ·· i!=l desirous ' of ·havin,g ·· KATZ . ~hi~ .. JACK' .NILO~; :;· a.n~ ·alleged·-­
adviser f'or · SONNY LISTON'; becaus~ N;J:J:,QN . made a . statement .··to the-, 
press . 't?hat once ;LIS'l.'QN is f;re.e ot WI.~KI~~LISTON . will then ·oe free 
of all ·racket_- ·. ·associates;, ·'T'"'l - a.l'so stat.ed t ·nat .KATZ alleged that 
he __ had proof that $10,000 was .paid'' "'iinder' the table" ; at tl'l.e time 
C1J.ampioris'li1p _-Sports- cons'Uniin.ated the con,tract for· the~ WESTFHAJ;i:... · 
LISTON · mat;ch~ : Fttrther, that T<i>M-. :BOI.AN~ ·or Champi0nsh1p ·· Sports, 
was willing to testify that he never gave KATZ any money to · .. get 
th~ contra:qt. : T-.L indicated that. KATZ alleges that FRANKIE CARBO 
is_ not sa_·· ti~sf~ed w_. ith the . alleged $20. { 000 SAMUEL !'SAJ.i'.~!': _MA.R_ •. QOLI~·--_ ... 
{busine!=JS a.s~oe1ate of BLINKY· PALERMO J paid CARBO . to . buy CAU01 s 
share of S0NNY_ LISTON a LISTON was said to have former.ly been OWI}ed 

- f&-
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by an individual in St. · Louis, FRANK CARB01 SAPPY· MARGOLIS, and 
PALERMO c. KATZ believed, according to·'thi·s . so.urce, that 'PALERMO ­
was using ANGELO . :BRUNO for protectio:h against CARBO. -... It ·was -al'so 
said that FALERMO ;t"uns to BRUNO for :,advice. It was· fili?ther sa'id 
that BRUNO had' set asidE;! $4o,ooo for .. PALERMO tcf t .ake ·over • . It 
was ·also indicated thatKATZ wa:s under -the impression that .BRUNO 
may have a "piece of LIST()l'I." KA't'Z~ accordin€f to the source, is 
in fr~quent _ touch withJ~S RYAN, a former· Captairi of -Detectives 
in .. P.hiladelphia .and is r~ceiving :a .great deal of information · 
from RYAN. - KATZ indicated he did not need 13RUN0 to ·obtain his 
ten per cent of the receipts ·r:rom the .. LISTON-PATsrERSON fight ·· 
bec'ause he had a "legal contract for ' ~his, - but wa~ hoping ~0 use 
_BRUNO's assistaneeto again . becomem~ager of ~STON. 

PH T-1 advised on Marchl7, ·1963, that KATZ is vecy 
friendly with HARRY E. KALODN1m:, U. · s • ·· Court of Appeals; Third 
District, and that ·KALODNER interceded for KATZ at the ' time·soNNY 
.LISTON lost his license .· to box in· the .·state· of Penrisy1 vania •. 
LISTG>N' s loss of his boxing license followed his arrest .i n · Fair- ·· 
mount Park on morals charges. KALODNER allegedly· calledGovei'Ilor · 

. . LAWRENCE on the behalf of LISTON thro~gh ;'his friendship with KATZ. 
KATZ is also said -to be very' friendly --with ·· Philadelphia·_ Court -· · 
Judges MAURICE w. SPARKIN,Common Fleas Court #2, President Judge 

· JOSEPH E. GOLD_, Common Pleas Cotirt #6; and EMMA.Nl:JEL W. BELOFF, 
County Court (former~y ~icipa;t Court), all of _~hiladelphiao 

Infe>rmant stated on April 21, 1963, that NAT. FRANK, 
who writes acolllnlil nFrankly Speaking" ih' the 110bserver," a 
periodical _p'Ublished for the liquor trade, indicated to the 

· informant that . FRANK :SLINKY PALERMO and : SAMUEL "SAPPY"' MARGOLIS 
recently expressed 'tb.eir views as .' to who· should manage .SONNY LISTON. · 
MARG0LISd1d not want KA'l'Z to return as manager of LISTON, whereas 
PALERMO wants KATZ to be the manag.er of rece>rd for LISTON o 

Gambling 

Numbers (Lottery): 

On March 27~ 1963, · Co!lfidenti~l Informant·. PH .. T•23 advised 
that FRANK MA~EO;, also known as FRANKIE MENDEL, was definitely 
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contacting :BRUNO because an individual who was .wo:r;oking irf the 
nti.mbe:rs racket'. and app~rently connect~d wit;h ·TTmcO ~ s operation 
had·p~en. ar:rested andthe matter of prov:t,.d.ing anattozoney for 
this ~:\.de~at~fied per~on .:was of int~rest_~. · 

' . . . I , ~ . 

!'H '!'-2, on .Janu~ey 15, · 1963~ advi~ea· that· :BRUNO .. w~fs 
observed talking with a person he· knows to. be a nilJnbers operator · 
but whose name is. unknown.. This person speke of a $800 settlement· 
on ·n'U,Inbers activity but the ·meaning was not· ·clear. -Informant· said, 
however, · that this person knew FRANK l,\tONTE and FRANK NARD.l1GGI ... 

l.,_ ·,' ' ' ' ·, ,- r---- · ·' • ' ' '- • _. ' ' ' ' • 

Gonfident;tal Infortna.fit· PH T-6, on January 17, 1963:~· . 
r~lated that he had been present when JOHN JY1AR'f0R,ANO had com~ · · 
plained that _"YOYO" (truename ·nomnc VINCIG~RR.G,);· who operates 
Yoyo 1 s· :ear at 15th and "Dickinson Street·s, refused to let MARTORANO 
service-the ven(lingmachine at thislocatioh~- ·ruR']?ORANO services 
ma~hines o'Wn.ed by ANGEL0]3RVNO.in his. eigar~tte vending bus1:ness. 
Informa.nt stated there was thereafter a me~ting among B~trno·, 
'l'l!:STA.i and NIQHO~s· PIC9.0LO a.ncr others~ at wnich time· Y0Y0' s 
attitude was· discussed. _·Informant stated tha1L :BRTJNO w~is interested 
to learn where · YOY() . turned in his horse·. bets . and·. numbers·_ act ion 
and Jn that D1ailner attempt to put a squeeze on YGYO by apparently 
having. these individuals no· longer ·accept his play. ··:BRUNO also 
instructed those indiviCtu.als connected' with him 'to not' aQeept. 
ri'U.Illb.e;J?s or horse bets or edge if YOYO came to th~m wanting to turn· 
i.n ... his • actio:ri. 

PH T-23, on Januaryl8; 1963, advised.as follows: 

CA~LLA 'I'ERLINGO, nee· C~RMELLA DIANTONIO, married to 
MARI0 .TERLINGO, works. in tn:e· ·numbers c office. or FRED. LALLI, bro.ther 
or __ , __ LO_ .. -_ .,_TiJ' LA_· ._._· __ LL __ -.•. I_•-·• ,_ p. ro ___ Pl:'i_.ete_:r_ . · o_;_-.... __ :s::s::Li.· e_· ___ --.·._ ma_ ._- ~-h.~n.~_ - - b. usi __ n·e· ss __ .· at __ 1000 Carp-en-:-. · terStreet,Fhiladel:phia .. CAlmlEM..A recentlytold.the informant 
t·hat the witming number was paid' on· whatever· ·numbe:r:> ANGELO BRUNO's 
grou:p +P:dicates is the_· winnin~ n\mlber fo~ ~t}:lat .. aa.r ~ 

"'"' ,. • " ' •. • j 

PH T-2, on Janua±-7 21, 1963.;·advised.that'J\.N:GE:L.O ERtmO 
told h'-m th~t llJGEn· .had fermerly been·-writ.ing· numbers for FREJ)DIE 
(ALFJ1iED IEZZI) and .. had left· IEZZI. to write . for ·· CHICUO;E (FRANK . 
NARl)UCGI), and that :BRUNO had orQ.ered JOE to ret'lli:-n to wwrite · 
numbers for FimDDIE. · 

- 9 I -
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T~l, on Jan~ary 24, 1963, .advised that on that 
day ANGELO BRUNO held a conference with MITCH COHEN and 
PHI:J:,IP TESTA. an.d an individual known only as LEN •. Informant 
stated.th:ts conference_ was pertaining to numbers but he did 
not know ~nyof_ the details. 

T...,2, on January 24, ·-1963, .. stat·ea.· that ANTHONY 
SAVINO, from the vicinity of 6th 'and Wol;f' Streets, ·was engaged 
in the numbers business •. Informant, however, did not know. if 
.SAVINO was connected with-ANG:E;LOBRUNO's numbers business, 
but pointed out that he dio.know.F'RANK SINDONE. was·working 
for BRUNO ·at BRUNO's numbers business. - 'SINDONE recently told 
the '.informant that in the ':recent past orie individual had'. a. 
winning nurribe;r~ · ~ascribed' as a "hit~ I;'-~ on four occasions within · · · 
one week,. having IHayed $5.00, $6.oo, $6.oo, and $5.00 respectively 
on the winnfngnumbers. 

., 

Thisinformant, on January 8, 1963, stated that 
DOMINICK, poss:J.bly.DOMINICK COLLOZI, ·won approximately''$700 
during the . rEni'ious week :trCthis ' rifunbers activfty but still ·· · 
owed about. ~12, 000• .. Informant said. Bli.UNO indicated to him that 
he would like to have this debt cleared up. 

' . 
: - - . -'On Februar.y 26, 1963,. T:.;.4, stated that RALPH SCHWARTZ 
placed ·$5-~00 ·on niliriber 380 for· that ·day on the· beh~Uf. or· ·· : 
ZIP (truf:f.riame unknown), who hangs out in the··vicinity of 8th 
and Fitzwater Streets~ · ·zrP" wanted scHWARTZ, :according to the 
informant, to give the numbers moneY, to either'PHILIPTESTA 
or FRANK IANNARELLA. -~OHWARTZ gaver the money ~'? .. IANNAJ:iELLA. 

I.; ,..r 

T-3; on February 26; ·1963; advised 'that MARIO ··-­
."SONNY" RICGOBENE 'was· not cons.:tO.ered to be in thEf good graces 
\ of ANGELO 'BRUNO because. RICCOBENE- owed .. people money •.. . RICCOBENE 
\.also····said' to be in the ·niliribers· bl.islness but the informant did 
\flot say ,if RIGCOBENE turned his numbers play in,to ANGELO BRUNOo 

\ 
.... . .. _, · . .. ... . .. , ... , , .. 

·· . · ·· on>February 27; 1965.; T-1 ·aa.v:tsea·that· IANNARELLA 
h~d about $3;0oo· in small.fbil];s he· wanted to· ·elevate to $100 
bills, which. rnoiu§y the lnform2!nt believed came from BRUNO's 
numbers activity'. . Al ·; 

/' I 

I ;· 
! 
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T.;.4, an March .6; -1963j . advised that JULIE PAUL, 
. described as being Jewish, 5'711

, 180 - 185 pounds, · daily· 
:turqs in his numbers play to FRANK 'IANNARELLA; usually calling 
IANNARE:LLA -oif the phone~ , · It .. was · · ~lsc>" s_tated that JULIE usually, 
on :. Tu~saaysand ' Th~rs'days~ . 'delivers meats to IANNARELLA Is 
luncheortette,~~ .742 Chr1etlan Street. · .. 

· on March 7"~ 1963,~~ thifs' ' :t.nformant ' statea··pAuL; : on 
that · · aay,~~ was driving · a ·vehicle with'. temporarYPem,syfva:nia 
liceEse 8 R :0818. · He '· stated he had ' beetl tcua ·: by · IA~ARELLA 
triat PAUL gave h:tm: ·$r;ooo ' in . tf~ S ; ·:currency durilig· a . visit . 
to ·· :tANNAREL_LA., s . luncheonette·· on· tn~t · day. ·· Informant helieved 
this : money ~ was .· from nuinbers . actj,. vi ty. 

. - ' . . . . ' ~ . _, . -' -· . 

·· The inf_orma_rit.~~ ·· on ·Marclf 9; · 1963~ advised .. -that·._. JULIE 
PAuL· vi~ited ' IANNARELLA 1 a · luncheoriette for · the ·· purpose ··of 
pt<Sklng ·up)honey to · pay off ·a numbers "hit," the ·wi~ning" 
nl,ili.iber ·bein ·· identified as 740~ ···· PAUL .·wa:s said to ·· frequent· · 

· tpe .'bar at ~th. and Gaskll1' Streeta; ··:J?niladeiph.ia; which bar is 
frequented }JY F~~ ;~A~TEO, . ~:\~Yi?~~t¥. .. ~~~e~~~~d ~ .... . ·" ···---- · 

- : · ·:· · . ·_-·:,ofi_: April -a~-- 1963; ~ this . ~nf'<i>rmant said ' tfj~ ..:·Winning 
. numtier _-was 3bi,~~ -·_ac6or~:trig"to F'MNK ... I~NNAR.$LLA. - ··Inf'~rmant 
saia---:tnere "'w~s :·a.· ·1 .oea1 ·warrant oiltstan(Ung ,_ on ch~rges of 
'lottery viol.tio,n , for JULIE PA'(ffi,. · 

• •. " .1 -· • ' • - - -· -~ -- .... .: • • ,., } · ·· ' .• , ' ... . 

--· ·. ·· ··T.;..l,~~ on March ·2i; ··· ·Ig63; · saia··tn.at . JUL;IE PAUL 'was 
· observed' at IA'~ARE~;r,.A , 1 s during"the .: prevH>us ·.week settifng· · 
. nis ' ritimbers ··plays ·~- -~ ' U:NNARELLA "waJf'observed by an a~f:lociate 
of . the informant gi vlng . numbers -play money · to TES.TA. 

~ . . • - - ~ .. . , ... . - , ___ .. ___ ,_ j . . : ' . , ... _; . • - -· . ~-.: .· --·· ··-' ..... -~ -~ ~ - - - -:- . -

·:,, 
., 

._ ... . ....... , __ .•.. ·, 
' " ; 

_, · On · March 25 ·;· 1963,~~ : T-1 adyised ' that ,PHILIP TESTA_. on 
· March 22,~~ 1963_. had met with ADAM'.'D'OI.Ie; - FRANICSINDONE;·:-. 
~me NARDUCCI:. ' and FAA~ M()NTE, in .the'. lunch.eonet_te .at .. _742 
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On·April 22, ·1963, this il'lformant said an individual 
named MURPHY, driving a Pontiac -bearing Pennsylvania license 

· S 21740, turned in numbers plays ·to FRANK IANNARELLA. 

It is noted this Pennsylvania registration is issued 
to JOHN VINETTE, with address 1705 Crestmoor Drive, Pueblo, . 
Coloo ii· 

On March 23, 1963, T-4 advised that a close: ·friend 
of FRANK I,ANNARELLA tolcJ.. him ~he ~(.)ll()w~n~ information: . 

· rANNARELLA, that day, was· complaining that JULIE . 
PAUL was not -tu:rnlng in his ··ntiiilber ribbon (total ntim\:)ers"plays 
per· day) on time and if -hEf continues to hold bacK -· or "delay.· :til · 
submitting it, BRUN0. has instructed IANNARELLA not to pay hits 
JULIE PAUL may have. 

IANNARELLA . indicated DODO ·and· ZIP were ·· the orilY - on~s 
who -pay regUlarly each week on their numbers ribbons and are 
in good standing. 

~ .. __ _ ..., - " -- .,.· ... . ... ' .. ·• -· 

. ... ,_,.; .......• ·· ·· ·· - . ·, It . is iri.ter·esting· to ' note 'that -these instructions;· 
outlined ·above,· were ' irientioried'l j even· though ANGELO BRUNO was 
not in Philadelphia on April 23, 1963o ·· 

. ... . -~ ~ - ~---~ -· -. ·' . ' , . ...._ ; . ______ ·.·' - - . · . .,~·.,- ..... ~----

On April 24, :'1963; -·T;;;l advised . that -FRANKSINDONE 
ana : FRANK . IANNARELLA ··were ' discussing ·numbers plays in .. IANNARELLA 'e 
luncheonette that da.yc. During the day .FJiiANK MQNTE, . SAM·· ) 
PUNGITORE, FRED .. IEZZI, PHILIP TE§_TAJ) FRANK-NARDUCCI; ·and FRANK . 
NICOLETTI all met in FRANK IANNARELLA~s luncheonette. 

~ . . .. · ... 

FRA;mc ·IANNARELLA got the winning nilinber· that day from 
_ over -the teiephone of FftANK DAMIANO,' · it 'being . rioted FRANK DAMIANO 1 s 

· . place is next door ~~ IANN,AREL~ 1 s .. l~nche<;>.~ette. . ... 

T-2, on May 1, 1963, advised that.ANGELO BRUNO told 
him that SONNY RICCOBENE was not ' doing too good in .h:ts ·numbers 
work~ · even though RICCOBENE had one book that was worth $50.00 
a day. . 

T-4, on May 15:, 1963, advised that 'TOMMY FOLEY'·and 
FRANK MONTE met at FRANK ~ IANNARELLA's 'home on· tn.e ·eveniqg of 
May 15, 1963, at 11 p.mo, to discuss numbers activity. 

- 9/-

~------------------------------------------~------------------------------~·J 
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This informant advised 3 onMay 173 1963, that 
IANNARELLA told PHILIP TESTA that the winning number for the 
day was 709o ... 

~· ~- .. : 
On.June/ 1, 1963, 'T-l ad'Viseci .Pl:IILIP TESTA told him . 

. that · an unidentified worker in one of '· tne r ntimbers offices was .. 
giving him trouh1i~ ~ . It 'was s·aid' this :pel?son was slipping in ;, 
a · winri~ng nUm.ber :after · the ntiriiber ··haa·· t>een ·announced· an¢1. TESTA 
was making effortfiv to conclusively trap<·this. person .o . ,.. . .··. .. , .. --· -···. , .. ,, - -· . . " . . .. --- -.··· · 

··' . . 
By coinrrninicatioh dated March· 12i .. ·1963.9 the · following 

information was pecei ved fi,'om the Newark':Di vision, as furnished 
by T...;25: ;: ,_;;;<: ·: __ . _ _ _ .· .;: ·-·· 

on_ MaFhh·_: 8
3 

· 1963~· · a -·me(fting·:·\,rd~ ~:held Iri · the ·office~ · · 
or ANGELO _ MALANDR,A~ well~known Camd.err attorney and · fqriJ1er 
d~puty mayor ofS¢ajllden; N~ J -o-- . The mee:Ciilg· was · atteriqed by .- 'l . 

SALVATORE. AVENA;,\ camden attorney :who ll.afi(iles legal _ affairs " : 
in New ' Jersey ·ror:?:A:NGELo· BR.UNo;arid ·F'RANKJ;:DI RENZO, ·who was said 
to '·oe president :Ql: f the Veteran~. or ·: For.e~gri Wars . Club·, .. 5th and 
Pine 'Str~ets, :q~ijiP.~l'l~ -· N. J. This club-; wa,~ -- qescribe~' afr ·being .:, 
a: ·weli'~know.n· liangout for the -rtaliam·'gairib11rig ·· elfhriEmt ; in· camden 
and" it was.:: said·'tfiat··:or. 'RENZO was .. allegea to " bEf ' th~ top man 
in the 'numpers·· pusiness in the Camden, -N:;. J., ar~a. . : · - p. 

' . . ·. · \ .;.:-'- ', · -·~~~·~·" .'-':-•- - .- • ·~- ~=--.. , ·- -·:···· - -·1~-- v- .J·.,-· -.... ~ , ·. ·-·.: ; ~ -~- -" -~ -·· --•;.. ."'. • - ~.-;_ -_ •----"' · ~ .. ·--·~--~ · ·: : ., ._. , . .,.. ~- -·_ --

••• -· .. . .. · ·~ · - -T-:;,25 ' b.e;IJ:~vea ··tne 'purpo$¢ of '·kp(f .. above ' meeting- was ·:> _. 
to arrange:·for a: ·:rurther meeting 'iii 'the -'near future . with- AVENA, 
DI RENZ0 ·a.na· ··ANGEL0 ·' BRUNO ··a:t· wnfcfi · time. it was 'intendea':tn.at, . . . . . i «' • . . . . . . . ,g . . . ' . .. ,., . ,. . . • . 

· BE.UNcr ·w,ould ~e~q~e .; support 1~ rii~'k:ing :QI}i~Nzo "top nu~n" in the 
€amden area in the . riumbers ·racket. . 

. .. : i ·.- ~ 

· · ·- rt- was ·said' that Sergeant .' PETER:"PAUL 'of ~ th~ ' TliCt:i.cai ~ · 
Vice: ·.stltiaCi. o;r - ·tne " ··c_$mden~ No ·.J: ·; :_'Poirde Department 1t1as : in · some · 
wa·y mak1n~. ~j:orangements -f'o~ ~hese .mee'(jing~ with cMALAN.JDRA o . . . . 

0 • • '• • --·"' , : - -' -~· • • • o • 0 J ,. 0 ...... -·~ • • 0 •• • -~ ~ •• ·- 0 "' ' -- • '.•' - ; • • - .. , ' o• •'• ,_. 0 t --- - • .. ~.. ' ' •:' ! •• 0 0 o: •• po -~ •• 0,• "''• - • ' · - • ' ' · -' • 0 ' 

--· · --· -· ~- .... >Tfi~re ·was .. n.o; _ inr6~ti6n- · iricircating· --BRUN0i ~ -:pa~tlclpation 
. or .. controX: or~ ·numbers activity furnished by T-25, other than · . 
. outlined above 0 . . 
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it. MONTE says he }las a .sort of halt-way okay . tor the game 
in whic.h h€f is · interested. He claime.d to have the captain, 
the~ Iieuteriapt, · and two officers ih the · district but dqes . 
not . know what p.~ppened to the inspector • .. \ . 

•• • ~ - ; •• • ' • • • • • • ,. -- • • · - • ~ · • • • • r • {. • • • 

:- ·;· .::· 

· Regar~:tng the new captain ·in the district, MONTE 
sa:td he knows .nothing about him~ · 

On March 8., 1963., ·· T-4 learned two· :unknown persons 
tram ·. outside Philadelphia ;Were . tryif!g -to-·rearch BRUNo· ··· -
and. ··thes.· e· perso·n··· s. w.ere··.·i .n't;erested 'in ·s. o.m· e ·. typ. · .. e 0.· r games,, ·· about 
which· source had. nt:> details. ·· ·Later, .. BRUNO told T~4 he had. a 
"Pi-ece" or · th.e ·game and the source believed th.at BRUNO was . 
t.rying to ;tnterest TONY CASELLA in ;tt~ . 

I o~ -
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BRUN'O suggested ;l.nstead that PAULIE contact FERRANTE 
out· PAULIE obJected because he said FERRANTE acts 11 like an 
animal"- when anybody complains .to . him. ·· ·.· .. -; ~ ' . .. 

On the . same dat·e, BRUNO · inqui~~q. .or ALFREDO, IEZZI · . 
how DOMINICK (pos.sibly COLLOZZI) 'had doh¢,.-the ' pre_vious week. -~ 
IEZZI -reported 11.e won ove.r $700 btit sti:ti" owes about $12, ooo·· . . 
(or possibly · $1;200) since IEZZI deducted/ ' the 700'' he won ~nd DOMINICK 
had ·paid 500 • . . ·BRUNO indicated he would ~ like to clean out the · 
loans. :· ··-------- ---·--:::-- ·. ;> ~ -

... ~ 
', ·. ~ ' - . 

·· On March 141 1963; accordi~g: t~ ; T~8, . SAM and ,JOE '· 
FIORELLO, ·both from Trenton, N. J.", coiripij;,ained· to BRUNO ab.6ut 
having loaned from 3 to ' $5,000 to an unri~171ed man who-·had ·made 
no effort - to· rep~y·, them, . although they h~ci heard he was paying 
other people~ . . :'· ·· ~.:· · ·· .··· · · · :' _ _-·· .· · · · 

~· - • ,:,:.';•\ ::,~ ·~ • 0 • C · : - .• • n - " - j •· • • •- • '... 

· Accoz'ding to· BRUNO~ .. the· man owes : money to PAPPY : . , 
IPPOLITO:, who"w'11:t be ·.paid off fips_t, an~ the· FIORELL0s will. be 
next·. -·· BRUNO ·again pointed out ·_ the · 'FIO~L:t,.Os : sheula· ·have ·let: .. 
lifni know when they· loan-ed $5;000 arid 'BRUNo··would th~n 'have_·: .. -·,·· 
~old IPPOLITO-- ~c;) . that the-'reis\ilt- would .. have· beeri 'the--· borrower 
woul<i 'know· that,;:! BRUNO 1 s influence would.,- b~ behind ,their effort 
to collect. 

-- - • . ';;--.: ·-- ~ • . _,, i "' ~ - · -- .. • • .. 

. . ·- -~ _ .... ~ 

· .. · ... Iri e~~ly .Jurie 1963, BEN GOLOB ' toia · T..;.7· and-· some others 
that several · years ago IRVING ·cARREY'·(now deceased) and · ANGELO 
BRUNO w.e're -ln tt:ie · loan shark business _ in Miami~ GOtOB borrowed 

· $60, ooo from them. · · · 
·- .... · ·;··- . . . . ~- -. -- ' ... ... . .. , 

·· ·· - · · - '· The metnod u~ed wa:::r- that "BRUN0 directed···cAIDmY "to 
iritrod.uce ~ GOLOB. at ca · bank"whi~h loaned G0LPB .. tne- 'mone-~ · at . 
normal . rates . and for which service CARREY ._·received $1,000 
under the table. · · ' 

. ! 
i 
I 

I 

i 
I 
I . 
I 

!L 
-------------------------===~~~~-=~~====~--------------~ 
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STROLLO). ·:BRUNO explained that in case an individual went to 
prison· or'was deported, others · would take care of hini without 
being asked to do so. He meant by this supportihgthe ·ramilyof 

·the _ party in pris?n for the · length .of ~~i~e the_ :person w~s away. 

Collfidential Informant. PH T-?, Oll January 30~ 1963, 
reported that J;mUNO instructed ·AuGUSTINE MAZZIO · not to take any · 
action in establishing h9rse P~:t'lors, · P?~ht.1ng out t:h~t __ the 11ew 
Governor ofP~nnsylvaniahad secured a former FBI Agent as head 
of the Pennsylvania State Police~ ·· It was BRUNO 1 s information 
that this '-ndividual is a "racket buster." · MAZZIO agr~ed, with 
BRUNO. · 

. . . · Confidential . Infe>rmant · PH . T..;;5, on . Febrtiary ·· S, 1963, 
reported·_, he I~a.foned from :ADAM :- D 'OLIO ·that D'OIJ:Q ·was· :Under 
investigation by _InternalReve:nue: Agents. It appeared. that· D'OLIO 
has money in his home iri. a. safe ·deposit box and BRUNEr eXpressed . . 
impatien.c.e that >D'OLIO should .. have told :. In.ternal Revenue anything~ 
It appears . that; :~D '0LIO ··_loaned: BRlJN0 . $'10, 000 I .· taking the .. money from . 
the safe deposit· box·; putting · it into a. · bank, ·and ·thereaTter·· issuing 
a check . to. BRUNO'. ·· Wh~n the loan was repaid, the money · was ·again 
placed in the box at · D 'OLIO 1 s home and th~_n later remove·a when 
Internal Revenue _Service began their inquiry. BRUNO instructed 
ALFRED IEZZI to ·:.fnfortn . D10LI0 to admit giving BRUNO $10~000 . 
because the -cheek is· a matter of record. IJiOLIO.had been · showing, 
according t ·o _BRWO, all. income· or· $5,000 on his -· ta.x returns." ImYNO 
reasoned that D10LIO has _three· Ciaughters·working for"about·aeven 
years and that 'D.'OLio· saould. tell- the· Internal ReveilUe Service · · 
that the daughtershad .turned over their earnings· to D10IJ:O;, who 

· kept it in·· cash. D10LIO's 1958 and 1959 income tax returns are 
under inv~stigation. · 

C.onfidential Informant PH · T-1~ on May 18, 1963, 
reported that ANGELO .:BRUNO was holding "court" . at BRUNO's . h6me 
on this date:; as -well as at · ·~NK· IArmARELIJrt s. LUncheonette. 
No longer is he holding "court" at Penn Jersey Vendin.go 

IANNARELLA had been· observed entering · :BRUN() 1 s some· 
on the evening of May ).9, · 1963,· to "straighten out 11 a matter either 
invol virlg gambling, numbers,- or shylock money. 
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. been raided . by members of Inspector DENNIS GEALER' s squad, · 
Philadelphia Police . Department·, Southern Division • . BRUNO- com­
mented that Inspector GEALER is a very difficult individual to 
deal with; however, · he referred EDDIE ito BILL RODSTEIN~ · 
propri_et_or or_·· the :_sinatram_a .. Club, _ · C~P,te_ ~ - City Phil.~delphia_, who 
would see the Inspector · for EDDIE~ ·. BRUNO· at this tiriie · claimed 
that he _is well known toandhas confidence in Attorney THOMAS 
Do MCBRIDE, former Pennsylvania AttorheyGeneral, arid _' that 

· MC BRIDE in the pastwas the person responsible far ··preventing · 
. F>ET~ CASELLA from going to jail. · .PEI'E C.t:\.SELLA is currently an 
inmate of the U. s. · Penitentiary, Atlan,ta, and former business 
partner and clos.e_ assoc~at~ . of ANGELO ~UNO. · 

.. -

PH T-5, on February 7, 1963, -reported that·. MORRIS 1 

KATZ conferred ' with · BRUNO 'ilbout . som~ vecy· high-'affiliations 'KATZ 
has in Washington., · n~c~ who could b~ - of assistance to BRUNO} 
however, KATZ's sources were not ieteritified to PH T~5 nor to 
rlB:f(.UNO, as KATZ stated that BRUNO mtit?t accept his statemerits· at 
. their face val'!le :'and not inquire· ·fnto the identity of · KATZ's 
. sources. BRUNO was interested· a11cF conferred privately with 
KATZo 

~ ;..- :.: , 

Confident.ial Inforniant ··pa T..:.l, on February· 14, 1963, 
identified · TiiOMAS . . FOGLIET'l'A; CC>unci~man, City of Philadelphia, 
as a contact ·_.of -'·ANGELO BRUNO, an~· · J?HI:J:,IP TESTA in the City of . 
Philadelph~a. •i ).i'QGLIE'l'TA had. recently represented TESTA 1 s sister, 

ANTOINETTE TESTA; in a local case at< Philadelphia. . ... : 
t· "' . . 

.. 

Confident.ial Informant PH 1T-2, on March 14, ·· 1963~ 
reported that · RAYMOND MARTORA.No-:~ t ·olC'F ·hitn of his< efforts to get 
cigarette vending machines placed in· the ·Traffic Court, City of 
Philadelphia, -and. possibly police st~tions~ The Chier· clerk 'of 
the Traffic· Court and FRANK PALUMB0 ; ~- operator of Falumbo:"s Night 
Club, · Philadelphia (whols active in°local politics, Republican 
Party, Philad.elphia )-, had . referred RAYMOND to LOU LALLI. . RA'¥M0ND 
MARTORANO indicated· it would cost him something to obtain the - · 
contract, possibly a hi-fi set for the Chief Clerk· of the Traffic 
Court. ' 

PH T.;.l reported on March 14, 1963, that · L()U.: LALLI had . 
made contact through FRANK PALUMEO · to place vending machines in 

- 113 -
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the Pennsylvania State Office Building, Broad and''·spring Garden 
Streets, as well as the Traffic Court, 800 North Broad Street. 
According to this source, this involved a pajfment of $1,000 to 
WILLIAM F.. MEADE; · who is a member of the Philadelphia Board of 
Revision of Taxes, and a presentation of a hi-fi set to the · 
Chief Clerk of the new Chief Magistrate identified by· the source 
as WILLIAM.STECK. In this regard, PH T-2,,on the same date, 
stated that he learned from MARTORANO that MARTORANO had relayed 
this information to BRUNO to justify the $1~000 payment MARTOR.ANO 
made to secure these contracts.· MARTORANO has a service· contract 
from BRUNO to place the Penn Jer·sey Vending machines at ·several 
locations, for which MARTORANO pays BRUNO a cent and a half on 
each pack of cigarettes sold. 

PH T-4, on April 15, 1963,·reported that RAYMOND 
MARTORANO told BRUNO thatMARTORANO had lost'the Traffic Court 
and the State Office Building contracts for vending · machine stops. 
MARTORANO stated that the Vending Machine Association in Phila­
delphia was spreading rumors that· BRUNO had given WILLIAM MEADE 
$1,000 to obtain the contract at the State Office Building." Further, 
MARTORANO was to remove all of his vending machines· from thef 
Traffic Buildingduring the week of April 15-19, 1963; as the Chief 
Clerk of the Traffic Court had told MARTORANO they must be removed 
because of ncertain pressures .. " 

Confidential Informant PHT-7, on May 22, 1963:, reported 
that AUSTIN MEEHAN, former Sheriff of Philadelphi~f Coimty, is a 
contact used by BRUNO and BRUNO referred the brother--of AL 
COPLAND to MEEHAN to assist COPLAND's brother in retaining his 
job in the Byberry State, Hospital, . Philadelphia.. · 

. PH T-7, on June · 5, 1963, reported the. Secretary to 
Senator MIKE MANSFm:LD, whose na:rrie is G~ BAKER, is alleged ·to 
make contacts for BRUNO arid BEN GOLOB in the Domiriic~'m Republic o 

BAKER allegedly is very· friendly with the authoritietf ·in· the 
Dominican Republic. The contact of BAKER's in the Dominican 
Republic is unknown to· ~he source. 

PH T~2, on ·January 22, 1963, learned from SAf\f D'AMBROSIO, 
an associate of ANGELO BRUNO in real estate:, Third arid wOregon . 
Avenue, Philadelphia, RahchlahdCorporation, Il1c., · that ~UNO told 

.. D'AMBROSIO that BRUNO has a contact who is very close to Congress­
man WILLIAM J o GREEN. 

-II~-
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PH T-.7, · .on June 12, .. 1963, .reported that· FETE _ PANTELEO 
-·was backed by ANG¥,L0 BRUN0 Hi PA~ELEQ•s · election as · pr.esid'eht 
to :the operating· ·-Engineers lfiaion·~ -- -Howeve:i:•;~ - JOE . KANE; : who .. was 
supporting . rtJ~El" .. FAY for the same posit ion; -was · .. coil:tacted oy . 
BllUt'JO in an effort to have KANE -throw 'his · support" t<:i'PANTE:LF;O_. 

· KANE reportedly told. BRtmO he_ coura ·nat do this as his -''people" 
would give Pl}l'rfE_~o anything he wanted if :PANTELEO withdraws from 
the election. · 

It is to be noted that PANTE~O was defeated fer ·this 
position. 

PH T-2, on January 3,- 1963, reported· tiilat he learned 
. from JOHN MARTORANO that· MARTORJ\.NO fuid a long talk . with- ANGELO­
BRUNO cencerning therelease ·of 'HARRY 'RICCOBENE fr0m :tne -Easterri 
state· Pen~tentiary~ ··Philadelphia) --where he-iS: serving a. · seven and 
one~:O.alf to Tif'~eeri~year • sentenc~ · foiJ:! a.-.:. nar>~oti¢s · violatien~ · BRUN0 
1hd1cated tl:tat· he had put up $7;500' J;o. eonsumma:te the release. · 
Becaase the deal .fell through·, .he. ·,haa : to withdraw .his · money; · 
:5RUN0 1 s complaint Was · their failtire to· secure·. the eooperat ion . of 
the Distr+ct Attorr,iey's office in ~: P:niladelphlao ·.· MARTORANO eon­
tended · tlrla.t . they. had· ~-the - cooperation_ .:from: t ·hat · office~ . aha: BR.tJNO: 
was "p·asitive they did not~ · -MART.ORANG> revealed-that· his attorney, 
m_en~1¢ned earlier, :had .contacted "then "Lleutenant :: ·G9vernqr orC·­
Pennsylvania JOHN M0R.GAN DAVIs;· who· was a member · or· the Board of · 
Parole ·or Pardono DAv:i:S . was ' allegedly to get $2,000 ,of the $7,500 • 

. BlUJNO, ' instructed MARTORANO .to talk with Attorney ARTHt:JR ·LORCH to 
find out what could , be doneo · · 

... . .. . '"• "' " '.. ' 

- ~ - This 'same source, on January 29; ·1963, reported that 
· MARTORANQ . safq. t}la t ~ he .and )BRUN6~ aga~n dl~lcussed ' RICC0BENE 's . ... - . 
. release and :BRTJNG .. was confident on .. tliie · date that .: he -could- secure · 
the eooperat ion: or the District A tt.orney' s : off'ice in . Philadelphia • 

. ":. i' f·· . ·- - ~ - . .. - . -

On tv1a.rch 26, · 1963,: First .Assistant .District -' A,ttorney 
F. - EMMETT FITZ.PATRICK informed.-· sA . R0BER.T .- w:~ HOLMEs· ·that the ·· rirst 
titne HARRY-RIC'CQ~~ -•s petition· r .or ·· commut.atioii'came: ·up he was 
represented by DO!fiNIC PETRULLO, .. who · 1·s in ~i law. firm · with~ an· 
attorney named ~RqH~ FE'FRt1LL@-. ailegediY. wa·s· not· .getting a fee 
ror _the · repre.sen:t-ation .but ·1t · was ··.actuallY. learned· that_ he was. 

· Further, the' District Attorney:·• s · office learned that BRUN0 was 

-!1.5'-
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'interested in -the cominutatiorh . Because of this, District A ttor~ 
ney CRuMLISH· ot~~ped_ As.sistant · District· At.torney .. THOMAS ._Mc·_ CORMIPK 
to oppos·e tne ~ p.et1:ti()n, wh'leh was. d~ne and th(f .:ao·ard refUsed t ·he · 
petition~ ·. 'flie'··lieaririEt bef'ore tn~· ':: faJ.tdans · Board ·· took ·'place on 
March 20,. 1963, 'and the petition was i deni~d. ' 

. ...... . ' ' .. . . . . . ~ . . . ... \' . . . ' 

· ~H fJ!;;..7 j on Jfla.y 1_, 1963·:; ;:. ·rgpo:r-ted th~t RAYMONI":>' ' . . ·· 
· MART®BA.NO. told h1:m tha.t; 'he rep_orted' t .o ANGELC> BRtm0 ·on . thil:f 
da_te that . Ass.:tsi;~~t ·nistrict · Att;;(>~~Y, City ·· or: :~:htlaaelphia, · 
me .. CQ1lMICKagapL: ~ppos.~a liAUl. __ ~RICCO~'s _ commutat+.olfl. ~ . .-. However·, 
RICCOBENE: now :n.as :nine·. ·more months- ·tCt5 · serve··before he reaches the 
_minii#Wt1 senten9~ e>g · A~v~n _ ana on.e~!latr years.- - · - · · · · · · -

. . . . . _This . same .sc;>uree, on ~ayr ·23~ 1963, . report·ea that , . 
Atto:rne:r PAVE\ ZWANI'fZ. wou::t;d new repref3ent HARRY ncco:BENE ·_in his 
pet,ition for · a . commlit;aticpn~ ana-· that · ZWANJ:TZ· did . repres't~nt ' him 
or]. this da.teo · Ho~ever, it is believed that this petition will 
again be denied. · · · · 

- I !G -
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PH T .. 2, on ~reh 5, 1963, adyised that · SAM D'AMBROSIO 
·. was inte~ested _in ANG:~.LG .. ~)R.'tl}l0' s . tax· prolplems and .mentioned to 
· him that .-he, D 'AMBRO~Io, : hacf a "conrieC't;ion'' very close to 

C()nSI"esjsmat'f WILL,IAM .Jo: ·GREEN of Fhilad~lphia~ 
. ~ . '" . . . '.. . ' ·- :· 

- PH 'f-2, on· January 22, . 1963, indicated to . BRUNO that 
he had made a contact: with'an· tl.bltnown individual relative to 
mtUN0 1 s t .ax ·prqbl~ms and h13,d b~en_· advised th,at . BILL ' _G~EN ' 
( GCiti&re·ssmia.n _WILLIAM J. GREEN) was .. the person . who s~o~ld be 
f:~tacted. · · · · · · · · 

J ' ·: -

~onfident1al . Inf<l>rinant .. PH T:.;.8, ·on"Mayl, .1963, : advised 
that . Ai'JGEt.o 13Rtm0 recently- touf him 6r ais arrest in '1962· for 

-· a ' violation or the Penn.sylvariia . ~angerous Drug Act and that :rmtmo 
wa.s having FRANK MATTEO, who · is .. also known as FRJUn{IE: MEN])EL, ·· · · 
ebtain tb.e notes. o'ftestimony at tp:e Magistrate's hear,ing relative 
to thi·s· arrest. ·The ·source said ' t .hat . :SRUNO was ·anx1eu:s · to receive 
·this mate-rial promptly, and believed~ that ·JBRtmO ... was_.j)ossibly 
coritemplat:ing using this as his defease . in preseellltion of :BRliTNO . 
and his wife .for .tax · ev~sion. ··· · · · · · · · · 

It -shotild. be .noted that :wnentlie Philadelphia· police 
arreste'd. :BR.'UNO. ~n· a Dangerous; Drug: Aot . _: charge~ they. eatered ~ his 
reffidence . on. a _ search' aad: s~izure'. 1war!>.aht in regard> t·o· :POssible · 
illegal · gambl1rigf .o:Peration·~ · .,'L '·. it ' Ei:ppe~rs ' that .BRl:JN'O. may :possibly 

· b~ cons1¢ier~ng that . business' 'papf;ipfV.:~elative "to Cigarettef ··_· 
Distributors' , I!).co, · which w~r·e obtaf~ed at that · time, were not 
obtained, legally. · · ~ ·' ~,' 

-· 
ConfidentiaT Inf.orma.,nt PH.>T:...l on April 27, ·1963; · adv:t,sed · 

that ANGEL0 l~lUJN~ was· active:: al_l . dS,): _in contactihg legal c~Un.sel . 
· relative to ~ til,e ·::: possible prosecutfofi J:ot. ::BRlJNO .for fnc¢tne :'tax·· 
evasion, -~ · T-1.:-'sa~d . ·that · :~aR~(i)· m~y;;f{l~!;e · conti;rct~d . Philadeiph,ia · 
Attorney JAKE: K®SSMAN, who. :also represents 'JA,QS -RII?B.I.E ,- :ROFFA, 
Fresident of the · Irl,ternational Teamsters Union~ ·· 

· _· On ·May .1, 1963, FH T-1 adv.ised that . F~ MATTEO had · 
on that day been ·instructed by 13R'UNO .. t ,o contact ··· MOONE,Y L}NIN · 
( f(l)mner ·Magistrate ~ QEOEUll!: LEVIN, .. office 406 South : I.l .tn:··.street·, · · 
residence Rit~ennouse Clarid,ge~ ·- - 18tn ' : and · Wa:lnut ... Stre$ts; Phila­
delphia), who" was ~he Magistrate hearing c·n.arges agail:).st A.:Nc.n~:LQ - . - . . ' - . ' 

- IP5o -
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In ·~egards to PET$R MAGGio; the Mia~ Division by 
communique dated March 27, 1963, advisedthatPH T;.;19, Assistant 
Vice;.;President, Mercantile National Bank~ · Miami :Beach, ·Fla'., 
informed· SA WILLIAM _ ·F~ JqJSCH' that -· the ·a ~net . M Realty Corporation 
hac:l tillaneial.'transaetions or which thEfbarik was awa.re · and -that 
PETER MAGGIO and CARLO-_ QAMBINO were in~:Strwnental . in promoting 
this real estate venture. 

011January ·ll, 1963, · T-.7 ad.viESed that ANG~O BRUNO's 
wife SUE issued a check ~ dl!,ted December·c-17, · 1962; payable··to 
MARIO MAGGIO -in' the amou.nt ~ of -' $2,500~· drawn on'· tne- central · - · 
Penn -National Bank. Her accotmt number at this bank, according 
to T-7, is 4~16-3790. 

· I 
I 

I 

I 
I . 

" I 
I 

j 
~--------------------------~------~------~--------------~-------------
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Vicinity M:Lam:J., Fla.; 
Doininican Republic, 
~nd. ,Bimini, .:sa.hama .Island.s 

A ( . 
~: 

On Februaryl8, 19€>3 1 T-1 advised BEN GOLOB, an 
associate o_f ANGELO BR'(f,NO, informed a friend of BRUNO; ·who 
thereafte.r told T~l, tha_t . he had just ret~_rned · from · Flqrida 
and had spen-t a c.o)lple of days With ANGELO BROO Wh,ile in 
Florida. Further, that . SliJE BEUJNO was sick. This friend 
indicated ·. to T~l that GOLOB, aceord;tng to what he had 
learned~-; contempl~~~s departing ~rom Philadelphia February ·2, 
1963, flying dir~ctly from Ph1_ladelphia to S~n Jua,n, Pilerto 
Rico, · a,nd iminediately -th_e,reattet" flying from P\.ierto·' -·Rico ' to·· 
the Dominican Republic., It i 's said ·· that the purpc;>se of ·this 
trip was to attend . the · inauguration .. _of a _new Ftiesident in 
the Dorilinican Republic, ·February 27; 19€>3. · F_ui;'ther that .. -·· · · 
BRUHJD was going t ·q be in the Dominican Republic for the sa-me _ 
purpose. It- was s,tated . that A1:;torney General ROBERT KE~¥ 
and the V;tce~President afthe .l:Jnited States, LYNDON .JODSQN, 
would a.tt~lld this ·inauguration. ,, ·· · -

T-7 on February 20, 1963, advised ANG~LO BRYNO 
continued to stay in Miami, Fla. _ T-7 telephonical_ly con­
tacted business associates in Philc;l._delph1a for urumown 
purposes but did request that BEN GOLOB contact ANGELO 
BROO telephonica,lly in Miami, Fla. - -

On February 26, 1963, T-7 advised that RALPH SCHWARTZ, 
an empJ,.oyee: of BRUNO, had indicated to him that SCJD{ARTZ _attempted 
to contact BRUNO in, Mia,mi, Fla., at the residence of ·CHARLES 
COSTELLO but had been unable to contact BROO there. SCHWARTZ 
supposedly · ta,lked to SlJEBRQO and .believed.that ANGELO BRlJNO 
had gone to the Dominican Republic:_. · -

T-2 stated that he had bee;n t.old by BEM GOLOB that 
he. had learned that BRl.JNO was going to the Dominican Republic 
td~, attend the above-described inauguration. This informant 
·~: . . . . . . . 

~- /.3o-
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Mr ~·· JERRY . SOLOMON, · General Manager,· Americana · Hotel, 
santurce, PUerto Rico, contacted· April 25~· 1963,· ·a.avfsea that ··· 
Mt. ·and Mrs~ ·· ANGELO BR'~NO, · 934 snyder Avebu~ .. registere~ "'at the · 
hptel April 24; . 1963, with intentions of remaining t .hro:ugn · ·· 
April 2T, 1963. Oti .. April 25,' 1963, Mr • SOLOMON advised that 
BRUNO and his wife checked out of the hotel at approximately 

. 3:00 · p omo , With intentions to catch a flight to tJliami o 

Mr o JACK FERNANDEZ, Traffic Manager, Pan American 
Airways, International Airport;, Isla verde, PUerto Rico, on 
April25, 1963, indicated that BRUlJO and his wife had de.:.. 
parted from San Juan via flight 456 bound for Miami, Fla. 
A review of th~ ticke~s . indicates the following: 

Ticket #026-441-43105 was issued to ASSUNTA BRUNO 
and t;icket #026-441-43l~:~t·: was issued to ANGELO BRUNO .ANAtO.RO·­
at \Pan Americ~n AirwayS'' Office, Ba.rcelona, Spaino 'The tickets 
ind'rcated that BRUlJO and his wife ·· traveled from BfJ.rcelona, 
Spain, to Lisbon, Portugal, then to San Juan aboa~d Pan 

. AmericaB Airways flight 255, April 24, 1963. Further, . that 
their tickets showed an opeB flight from san Juan to Miami 
on Pan American Airways and an open flight from M!ami, Fla., 
to Phi:J.adelphia. 

European Travel 

On March 22, 1963, T-1 advised that ANGELO BRUNO . 
had ·lei't for Florida the previous day, March 21, ·1963. · Thi& 
same source st.ated on ~rcli 28, 1963, that ANGE~O BRUNO waS: . 
ei thei' traveling or in. Mianl'i. on April 3, 1963, T-1 advised•· 
that ANGELO BRUNO would not \be back for quite awhile, accord­
ing to information he had heard, in which FRANK NICOLETTI, an 
associate of BRUNO, made this statement. / · 

/ 

. 0n March 13, 1963, T-:i advised that ANGELO BRUNO was 
going to visit . Italy. This i~formant stated that BRUNO had 
heard from. his cousin, CALOGERO SINATRA, (previously identified 

- /.35 -
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as a member of La causa Nostra in Si~ily) and SINATRA told 
BRUNO tna.t ·he had purchased a new ·car so tha:t he could show 
BIWNO 'all of Italy upon BRYNO' s/ visit there. · 

. - . . ... ·-· .. .. 

T-3 on April 9, 1963, advised that PETER MAGGIO, 
brother-in-law of · ANGELO BRUNO_, advised him that ·he had 
received a telephone· _call from BRl.JNO; who was in Italy. 
Both SUE and ANGEL0 -BRUNO''Were said -to have been si'ckfrom 
bad s-tomachs arl.d would call- the home · or MARIO -MAGGIO on 
Easter sund8.y o • BRUNO, according to ,. tht:f intor.nant, Md 
visited h~s cous:Lri, CALOGERO SINATRA'; ·rn Italy and would 
make the pho:ne ·call rrom Italy on Easter · sunday, at which 
time he .would be in Rome o · 

T-1 on April 14, 1963, advised that l'.[ICHAEL BRUNO, 
PETER MAGGIO; SALVATORE 'MAGGIO, ·brG>ther or PETEft; and PHIL -
TESTA all met at the residence of MARIO MAGGio· so aa:r· t ·o talk . 
to - ANGELO BRUNO -when he calledMAGGIO's residence from Italy • 

. What they discussed was unknown , to ·intormant. 
!'•' 

..... - T~6 advised on April _15 ~- ·· ·· 1963·,- that ~ ANGELO BRUNO 
had called MARIO .MAGGIO'sresidenee from · ~alerm.o, Italy. 
This call. was alleged to have arrived during which time a 
family party wa·~ in progress. 

T-3 on Mai13; 1963, advii:led that he . ha~ leSa'ned -
tnat AN_GE.LO BRUNO '.wa·s supposed ta r eturn from 'Italy on or· . 
about May 13, ·1963; but' c<:>uld_ .furnish no additional .informatibn. 

. . . -···· _,_.) .· ; ... .. .. 

T-13, a Bureau . source abroad, a_dvised that on 
April 17, 1963, he learfied troll a source; Central Bureau, 
Cri~nal - Division, Itali_an National Police, Rome, of the -
following: ;,.<-7 o( - _ .. ,. · , 

' . ·~ 

A"'soW:-ce reeeived .:information from the Italian' .. ~. 
Police in Caltanissetta, Sicily, that ANGELO ·BRUNO is id~ntic~l { . /:. 

' -. 
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with ANTONIO ANGELO ANNALORO, born May 21, 1910, in Villalba, ·. 
Caltanissetta, Sicily, the son of MICHELE and VINCENZA CUMELLA. 
~ sa.mroe stated that the subject was lodged · at the Hotel · 
DiPrim,a in Caltanissetta on March 27 to March 31, ·1963 ~ . . He ~ . 
was accompanied by his wi.fe, ASSUNTA, and ·had in his.possessiori 
U. s. · passport #C707705. The Italian National Police were able 
·to . determine that BRUNO on March 30, 1963.1 called a .. cousin· 
(possibly CALOGERO SINATRA) in Vollelunga, Caltani:;lsetta, and 
later with his wife visited a cousin, ANGELO ANNALORO, and an 
uncle, DAMIANO CUMELLA in Villalba. It was stated that BRUNO 
departed .from. Italy on or about April 10, 1963, for Germany 
and from Germany was to travel to Florida. Method of travel 
was unknown • ... ~-: ~/It , ~: v.;r .J' ~· . 

T-13 advised that on April 22, 1963, this source 
furnished the .following additional information: ·,,/··:; ,,);(&"' ) 

BRUNO and his wife checked out of the Hotel DiPrima 
at 12 noon,)) March 31, 1963. · They thereafter left in an un­
identified automobile for Germany where they were scheduled to 
leave by plane for Florida. On April 24, 1963, ·:the source·n 
related that the Italian Police ascertained that BRUNO and his 
wife on April 3, 1963, were lodged at the Hotel Excelsior in 
Naples, Italy, and on April 6, 1963, departed by auto for 
Pescara,)l Italy. f (j;! ·,) .»,:· ·,. )\ , 

T-3 on May 20, 1963·~ advised that he had recently 
heard BRUNO in a conversation in which he made the following 
comments in' regards to his trip to Italy: 

BRUNO left from Philadelphia, went to Miami, flew 
directly .froin' Miami to New York, without re'servations managed 
to obtain booking and flew directly to Italy. H1s wife did 
not know of these arrangements · prior to actually leaving for 
Italy. BRUNO stated that he had met quite a few Rappresentantes 
in Italy, translated to mean a representative or agent. This 

r 

~-----------~3_~_- ____ ~_,)_7n_~f_7r ___ j 
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